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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stanisław August Poniatowski Talar Morikofera 
TALERVS POLONICVS 1766 Cena sprzedaży: 609 500 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 21 Niemczyk lot. 92 Zygmunt III Waza. 
Portugał 10 dukatów 1592, Ryga Cena sprzedaży: 948 750 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk



 m. in.

Aukcja 41
aukcjamonet.pl 

Niedziela 17 września 2023
9:00
Pozycje: 1001 – 1959 

Poniedziałek 18 września 2023
17:00
Pozycje: 2001 – 2549 

Sesja I
Polskie monety średniowieczne

Monety Polski Królewskiej
Kolekcja szelągów, trojaków i ortów

Polska XIX wiek
Numizmatyka rosyjska

Monety II Rzeczpospolita: Obiegowe i próbne
Wolne Miasto Gdańsk

Getto Łódź (Litzmannstadt)
PRÓBNE monety PRL i III RP

Monety kolekcjonerskie 1949-2021
ZŁOTE monety kolekcjonerskie po 1949 roku

Monety spółdzielni wojskowych
Falerystyka

Sesja II
Banknoty polskie i zagraniczne

Obligacje
Monety antyczne i bizantyjskie

Średniowieczne monety - Świat
Numizmatyka zagraniczna

m. in. Austria, Chiny,
Francja, Islam,

Kanada, Niderlandy, Niemczy
 Rumunia, Szwajcaria, 

USA  - stany Zjednoczone, 
Włochy - Watykan

Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180



Auction 41
aukcjamonet.pl 

Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:  

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:

Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180

Sunday 18 September 2023
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 1001 – 1959

Monday 19 September 2023
5:00 p.m. (CET)
LOT No. 2001 – 2549 

Session I
Coins of the Royal Poland

Collection of triples and orts
Polish medal and plaques from the 17th to the 

20th centuries
Poland in the 19th century

Coins of the Second Republic of Poland
Free City of Daznig

Lodz Ghetto (Litzmannstadt)
PROBE Polish coins 1949-1994

Polish coins 1949-2021
GOLD collector coins after 1949

Phaleristics: Orders, badges and decorations

Session II
Polish banknotes 1794-1919

Polish Banknotes - Gdańsk (Danzig)
Polish Banknotes - Ghetto Litzmannstadt 1940

Polish banknotes 1922-1948
Poland - Bonds

World banknotes
Ancient and Byzantine coins

Medieval WORLD coins
WORLD coins



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, Konrad Gruszka

Skład katalogu i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, Magdalena 
Niemczyk, Paweł Sierociński, Wojciech Wiącek, 
Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

od 1989 roku

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.



Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

Live Bidding - wherever you are!

od 1989 roku

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



od 1989 roku

Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa aukcji stacjonarnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Dział Logistyki
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
biuro@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista
niemczyk@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



2001 | Insurekcja Kościuszkowska 10 złotych 1794 seria A
Podpisy Michała Pągowskiego - dowódcy Regimentu Grenadierów Lubelskich i
Tomasza Staniszewskiego - kupca warszawskiego.Drobne naderwania w okolicach
marginesów. Banknot kompletny, bez ubytków. Na stronie odwrotnej „Moniuszko”?
Lucow 17 (R2); Miłczak A2

 CENA: 600 zł Stan: 3

2002 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote polskie 1794 1 seria E
– PIĘKNY
Pięknie zachowany banknot, doceniony wysoką notą w amerykańskim gradingu.Lucow
44e; Miłczak A11

 CENA: 800 zł Stan: 1/1-

2003 | Blankiet bonu na 20 groszy 186?, brak numeracji.
Blankiet niewypełniony, drobne ugięcia i zagniecenia. Delikatny defekt na prawym
rogu. Nierówno wycięty egzemplarz. Jabłoński/Sikorski tom IV, str. 33

 CENA: 30 zł Stan: 2/2+

2004 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał PMG 55 -
RZADKOŚĆ R4
Bardzo rzadka pozycja. Amerkański grading PMG z notą 55.Zazwyczaj na rynku
pojawiają się egzemplarze mocno zmęczone obiegiem około stanu 3/4.Lucow 302 (R4);
Miłczak 15

 CENA: 1 500 zł Stan: PMG 55

2005 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał PMG 65 EPQ –
PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG 65 z drugą najwyższą notą oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość
papieru - EPQ (Exceptional Paper Quality).Piękny egzemplarz, bardzo rzadki w takim
stanie zachowania. Sztywny papier, brak złamań i zgięć. Po prostu dla najbardziej
wymagających. Świetna prezencja.Lucow 268 (R1); Miłczak 7  
CENA: 300 zł Stan: PMG 65 EPQ

2006 | 1/2 marki polskiej 1916 seria A, jenerał PMG 64 – PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64Lucow 251 (R2); Miłczak 1a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 64
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2007 | OST. 100 rubli 1916, Poznań
Złamania w pionie.Miłczak P7a

 CENA: 200 zł Stan: 3+

2008 | OST. 25 rubli 1916 seria A, Poznań
Złamany w pionie i poziomie. Miłczak P6

 CENA: 50 zł Stan: 3

2009 | OST. 10 rubli 1916 seria A, Poznań
Parokrotnie złamany.Miłczak P5

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2010 | OST-Poznań 3 Ruble 1916 seria A – RZADSZY
Rzadszy wariant z zapisem „wystara”.Banknot ze śladami długiego obiegu. Miłczak P4a

 CENA: 30 zł Stan: 4-

2011 | OST. 1 rubel 1916, Poznań
Na stronie krótsza klauzula mniejszą czcionką.Pojedyncze złamanie w pionie.Miłczak
P3c

 CENA: 20 zł Stan: 3

2012 | OST. 50 kopiejek 1916 Poznań, bez oznaczenia serii
Wariant z krótszą klauzurą i dużą czcionką. Złamany w pionie i poziomie. Miłczak P2d

 CENA: 40 zł Stan: 3-
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2013 | OST. 20 kopiejek 1916 Poznań, bez oznaczenia serii
Ślady po złożeniach, lekko odświeżany egzemplarz.Miłczak P1

 CENA: 50 zł Stan: 2-

2014 | 500 złotych 1919 seria A
Złamanie w pionie, świeży papier. Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 100 zł Stan: 2

2015 | 5.000 marek polskich 1920, różne serie, zestaw 6
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3+ do 4-.

 CENA: 150 zł Stan: 3+/4-

2016 | 5.000 marek polskich 1920, różne serie, zestaw 6
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3 do 4-.

 CENA: 120 zł Stan: 3/4-

2017 | 5.000 marek polskich 1920, różne serie, zestaw 8
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3 do 4-.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4-

2018 | 5.000 marek polskich 1920, różne serie, zestaw 6
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3- do 4-.

 CENA: 120 zł Stan: 3-/4-
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2019 | 5.000 marek polskich 1920 seria II-E, zestaw 3 sztuk
Złamanie w pionie, bliskie numery.Lucow 416 (R3); Miłczak 31a

 CENA: 120 zł Stan: 2-

2020 | 5.000 marek polskich 1920 seria II-E, zestaw 3 sztuk
Złamanie w pionie, bliskie numery.Lucow 416 (R3); Miłczak 31a

 CENA: 120 zł Stan: 2-

2021 | 5.000 marek polskich 1920 seria II-E, zestaw 3 sztuk
Złamanie w pionie, bliskie numery.Lucow 416 (R3); Miłczak 31a

 CENA: 120 zł Stan: 2-

2022 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-B
Złamanie w pionie, delikatnie przybrudzony papier.Lucow 407 (R2); Miłczak 29e

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2023 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-B
Złamanie w pionie, delikatnie przybrudzony papier, przytępione narożniki. Ładna
prezencja.Lucow 407 (R2); Miłczak 29e

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2024 | 1.000 marek polskich 1919 seria II-E
Złamane narożniki. zagniecenia papieru.Miłczak 29c; Lucow 405 (R2) - ale nie notuje
tej serii

 CENA: 40 zł Stan: 2-
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2025 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-CL
Podwinięte obrzeże lewego marginesu, złamany dolny lewy narożnikLucow 404 (R1);
Miłczak 29b

 CENA: 40 zł Stan: 2

2026 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-BP
Dwukrotnie złamany w pionie.Lucow 404 (R1), Miłczak 29b

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2027 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-DL
Złamany w pionie, zagniecenia papieru.Lucow 404 (R1), Miłczak 29b

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2028 | 1.000 marek polskich 1919 seria II-E
Podwójne złamanie w pionie, przytępione narożniki. Miłczak 29c; Lucow 405 (R2) - ale
nie notuje tej serii

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2029 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-CL
Złamane narożniki. Delikatnie przybrudzony papier. Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

 CENA: 40 zł Stan: 2-

2030 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-G
Dwukrotnie złamany w pionie, minimalnie przytępione narożniki. Miłczak 29a; Lucow
403 (R2) - ale nie notuje tej serii

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+
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2031 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-B
Złamanie w pionie, delikatne przybrudzony papier. Lucow 407 (R2); Miłczak 29e

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2032 | 1.000 marek polskich 1919, różne serie zestaw 6
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3 do 4-. 

 CENA: 150 zł Stan: 3/4-

2033 | 1.000 marek polskich 1919, różne serie, zestaw 6
banknotów
Różne serie. Stany zachowania od 3 do 4-. 

 CENA: 150 zł Stan: 3+/4-

2034 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-BD, zestaw 3
banknotów 
W zestawie 2 kolejne numery. Banknoty ugięte w pionie.Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+

2035 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-BD, zestaw 4
banknotów 
W zestawie 4 kolejne numery. Banknoty ugięte / złamane w pionie.Lucow 404 (R1);
Miłczak 29b

 CENA: 150 zł Stan: 2-

2036 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-BD, zestaw 3
banknotów 
W zestawie 2 kolejne numery. Banknoty złamane w pionie. Stany zachowania od 2- do
2-/3+.Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+
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2037 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-BD, zestaw 3 –
banknotów - KOLEKNE NUMERY
W zestawie kolejne numery. Banknoty ugięte w pionie.Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

 CENA: 150 zł Stan: 2/2-

2038 | Wolne Miasto Gdańsk. 5 miliardów marek 1923 PMG 58
EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 58 oraz dopiskiem EPQ – wyjątkowa jakość papieru.
Rzadki, szczególne w takim stanie zachowania.Miłczak G18a

 CENA: 600 zł Stan: PMG 58 EPQ

2039 | Gdańsk. 500 milionów marek 1923 
Obiegowa sztuka rzadkiego nominału. Napisy na marginesie ułożone
prawidłowo.Miłczak G16b

 CENA: 150 zł Stan: 3

2040 | Wolne Miasto Gdańsk. 1.000 marek 1922 PMG 55 EPQ -
RZADKI
Rzadki banknot w gradingu PMG z notą 55 oraz EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Miłczak G3, Jabł. 3727

 CENA: 150 zł Stan: PMG 55 EPQ

2041 | Wolne Miasto Gdańsk. 10.000.000 marek 1923 bez
oznaczenia serii
Napis na marginesie prawidłowo. Złamany w pionie, wielokrotne zagniecenia i
ugięcia. Miłczak G13a

 CENA: 120 zł Stan: 3+

2042 | Wolne Miasto Gdańsk. 1.000.000 marek 1923 
Numeracja pięciocyfrowa cyfrowa.  Ślady po kleju, ale brak załamań. Miłczak G11b

 CENA: 250 zł Stan: 2
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2043 | Wolne Miasto Gdańsk. 50.000 marek 1923 
Parokrotnie złamany, narożniki złamane. Miłczak G7

 CENA: 100 zł Stan: 4

2044 | Wolne Miasto Gdańsk. 10.000 marek 1923
Złamany w pionie i w rogu. Miłczak G8

 CENA: 250 zł Stan: 2-

2045 | Wolne Miasto Gdańsk 1.000 marek 1923 PMG 40 EPQ
Naturalny, obiegowy egzemplarz w gradingu PMG z notą 40 i dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak G4

 CENA: 300 zł Stan: PMG 40 EPQ

2046 | Wolne Miasto Gdańsk. 1.000 marek 1922 PMG 55 EPQ -
RZADKI
Rzadki banknot w gradingu PMG z notą 55 oraz EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Miłczak G3, Jabł. 3727

 CENA: 150 zł Stan: PMG 55 EPQ

2047 | Gdańsk. 1.000 marek 1922 PMG 55 NET
Banknot w gradingu PMG z notą 55 i dopiskiem NETPick 15

 CENA: 200 zł Stan: PMG 55 NET

2048 | Wolne Miasto Gdańsk. 500 marek 1922
Wersja ze stemplem na odwrocie.  Złamany w pionie, lekkie przebarwienia papieru.
Złamane narożniki. Miłczak G2

 CENA: 100 zł Stan: 3-/4
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2049 | Wolne Miasto Gdańsk. 100 marek 1922
Banknot w stanie obiegowym.  Pionowe i poziomie złamaniaMiłczak G1

 CENA: 100 zł Stan: 4-

2050 | Wolne Miasto Gdańsk. 20 guldenów 1937 seria K –
RZADKIE
Wielokrotnie złamany. Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Miłczak G53a

 CENA: 250 zł Stan: 4-

2051 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 PMG 66 EPQ
Odmiana z drukiem fioletowo-brązowym. Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 66
oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ (Exceptional Paper Quality).Pick 11;
Ros. 790; Jabł 3724

 CENA: 252 zł Stan: PMG 66 EPQ

2052 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 WBG 66 TOP
Banknot w gradingu firmy World Banknote Grading z notą 66 i dopiskiem TOPPick 11

 CENA: 150 zł Stan: WBG 66 TOP

2053 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919
Odmiana z drukiem fioletowo-brązowym. Pick 11; Ros. 790; Jabł 3724Złamane
narożniki.

 CENA: 150 zł Stan: 2+

2054 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 PCGS 66 PPQ
Odmiana z drukiem zielonym. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PCGS z
notą 66 i dopiskiem PPQ oznaczającym wysoką jakość papieru.Pick 11; Jabł. 3723; Ros.
791

 CENA: 150 zł Stan: PCGS 66 PPQ

- www.aukcjamonet.pl -



2055 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 PMG 65 EPQ
Odmiana z drukiem zielonym. Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 65 oraz
dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ (Exceptional Paper Quality).Pick 11; Jabł.
3723; Ros. 791

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

2056 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 WBG 63 TOP
Odmiana z drukiem zielonym. Banknot w gradingu firmy World Banknote Grading z
notą 63 i dopiskiem TOP.Pick 12

 CENA: 100 zł Stan: WBG 63 TOP

2057 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 WBG 63 
Banknot w gradingu firmy World Banknote Grading z notą 63Pick 12

 CENA: 100 zł Stan: WBG 63

2058 | Prusy Zachodnie, Gdańsk. Notgeld. 50 fenigów 1916
Obiegowy stan zachowania.  Notatka ołówkiem w polu. Jabł. 3716; Ros. 785

 CENA: 20 zł Stan: 4-

2059 | Gdańsk. 10 fenigów 1916 WBG 62 TOP
Banknot w gradingu firmy World Banknote Grading z notą 62 i dopiskiem TOPPick 5

 CENA: 100 zł Stan: WBG 62 TOP

2060 | Prusy Zachodnie, Gdańsk - Pieniądz wojenny. 50 fenigów
1918 PMG 53 EPQ
Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 53 i dopiskiem EPQ świadczącą o
wyjątkowej jakości papieru.Jabł. 3719; Ros. 78

 CENA: 100 zł Stan: PMG 53 EPQ
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2061 | Prusy Zachodnie, Nowy Staw, 5-50 fenigów 1920, zestaw
3 sztuk
Bardzo ładnie zachowane egzemplarze.Podczaski WD-120.A.1a/2a/3a

 CENA: 40 zł Stan: 1

2062 | Getto Łódź. 20 Marek 1940 - PIĘKNY
Papier bez znaku wodnego, numeracja 6-cio cyfrowa.Brak załamań, papier sztywny,
lekko zżółknięty.Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 CENA: 250 zł Stan: 1-

2063 | Getto Łódzkie. 20 marek 1940 
Nieświeży górny margines, ugięcie na górnym i lewym marginesie, drobne
zabrudzenia na stronie odwrotnej.Lucow 866 (R3)

 CENA: 170 zł Stan: 2+

2064 | Getto Łódzkie. 10 marek 1940 PMG 15 
Obiegowy egzemplarz.Lucow 863 (R3); Miłczak L5f

 CENA: 200 zł Stan: PMG 15

2065 | Getto Łódzkie. 5 marek 1940
Liczne złamania oraz naderwania papieru.Lucow 859 (R3), Miłczak L4a

 CENA: 80 zł Stan: 4

2066 | Getto Łódzkie. 2 marki 1940 – RZADKOŚĆ R5
Złamania, prześwity i zabrudzenia papieru, duże naddarcie, Rzadsze już w tym stanie
zachowania.Lucow 857 (R5), Miłczak L3a

 CENA: 20 zł Stan: 6
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2067 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Pięknie zachowany. Sztywny papier, lekko zżółknięty, brak złamań.Miłczak L2b;
Sarosiek GŁ2c; Lucow 853 (R2)

 CENA: 120 zł Stan: 1-

2068 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A - PIĘKNY
Pięknie zachowany. Sztywny papier, brak zagięć.Miłczak L2b; Sarosiek GŁ2c; Lucow
853 (R2)

 CENA: 250 zł Stan: 1-

2069 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940 – PIĘKNE
Brak złamań. Papier zżółknięty. Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 80 zł Stan: 1-

2070 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940 – PIĘKNE
Pięknie zachowany. Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 80 zł Stan: 1-/2+

2071 | 50.000 marek polskich 1922 seria N, PMG 58 EPQ –
PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot, w gradingu PMG z wysoką nota 58. Dopisek EPQ za
wyjątkową jakoś papieru.Lucow 425 (R3); Miłczak 33

 CENA: 300 zł Stan: PMG 58 EPQ

2072 | 10.000 marek polskich 1922 seria K, PMG 67 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG bardzo wysoką
notą 67. Banknot dodatkowo otrzymał dopisek EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru. Papier dość sztywny i świeży.Lucow 422 (R3); Miłczak 32

 CENA: 700 zł Stan: PMG 67 EPQ
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2073 | 10.000 marek polskich 1922, seria H, PMG 58 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z notą 58 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru. Rzadkie już w tym stanie zachowania.Lucow 422 (R3); Miłczak 3

 CENA: 300 zł Stan: PMG 58 EPQ

2074 | 250.000 marek polskich 1923 seria AS PMG 45
Ładnie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 45Pick 35

 CENA: 100 zł Stan: PMG 45

2075 | 1 grosz 1924 seria AP PMG 67 EPQ – PRAWY (MAX)
Przepięknie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę gradingową
PMG Lucow 696 (R1); Miłczak 42Ep 

 CENA: 130 zł Stan: PMG 67 EPQ

2076 | 5 złotych 1926 seria A, PMG 50 NET - RZADKOŚĆ R5
Ceniony i poszukiwany banknot w gradingu PMG z notą PMG 50 NET.Bardzo ładnie
zachowany egzemplarz.Rzadki w takim stanie zachowania.Lucow 714 (R4); Miłczak 65

 CENA: 2 000 zł Stan: PMG 50 NET

2077 | 10 złotych 1929 seria GR
Minimalne zagniecenia a okolicach znaku wodnego. Lucow 648 (R0); Miłczak 68

 CENA: 40 zł Stan: 1-

2078 | 10 złotych 1929 seria GN
Dziurka po szpilce na dolnym marginesie, lekkie przybrudzenia.Lucow 648 (R0);
Miłczak 68

 CENA: 30 zł Stan: 2+
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2079 | 5 złotych 1930 seria DN
Pięknie zachowane.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 30 zł Stan: 1/1-

2080 | 5 złotych 1930 seria DM
Złamane w pionie.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 30 zł Stan: 2

2081 | 20 złotych 1931 seria DH, PMG 67 EPQ (2 MAX) –
WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG doceniony drugą najwyższą notą 67
i dopiskiem EPQ - wyjątkowa jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 666
(R0); Miłczak 72c

 CENA: 600 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

2082 | 20 złotych 1931 seria AB, PMG 66 EPQ - WYŚMIENITY
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Rzadkie w tym stanie
zachowania.Lucow 665 (R0); Miłczak 72a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 66 EPQ

2083 | 20 złotych 1931 seria AD
Obiegowa sztuka.Lucow 665 (R0); Miłczak 72a

 CENA: 30 zł Stan: 3

2084 | 20 złotych 1931 seria DH
Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-
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2085 | 50 złotych 1940 seria D, KOLEJNE NUMERY – 5 sztuk
Bardzo ładnie zachowane egzemplarze. Kolejne numery serii.Stany zachowania od 1-
do 2.Miłczak 96- Lucow 790 (R4) 

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2

2086 | 50 złotych 1940 seria D, KOLEJNE NUMERY - 4 sztuki
Delikatnie przybrudzony papier, przytępione narożniki. Kolejne numery serii. Stany od
1- do 2.Miłczak 96, Lucow 790 (R4)

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2

2087 | 20 złotych 1940 seria B, PMG 67 EPQ – PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

2088 | 20 złotych 1940 seria A
Dwukrotnie złamany, pofalowana powierzchnia, dobra prezencja.Lucow 786 (R0);
Miłczak 95a

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

2089 | 10 złotych 1940 seria J i L, 4 sztuki 
Złamania w pionie. Różne serie. Dwie sztuki w stanie 2.Lucow 777 (R0), 778 (R0);
Miłczak 94a, 94b

 CENA: 50 zł Stan: 2/3

2090 | 1 złoty 1941 seria AA, zestaw 10 sztuk, KOLEJNE NUMERY
- PIĘKNE 
Kolejne numery serii.Pięknie zachowane w stanie od 1 do 1-.Lucow 808 (R0); Miłczak
99a

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-
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2091 | 1 złoty 1941 seria AA, KOLEJNE NUMERY, zestaw 10 sztuk
Kolejne numery serii.Ładna prezencja, sztywny papier.Lucow 808 (R0); Miłczak 99a

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

2092 | 1 złoty 1941 seria AA, KOLEJNE NUMERY, zestaw 10 sztuk
Kolejne numery serii.Bardzo ładnie zachowane egzemplarze, sztywny papier.Lucow
808 (R0); Miłczak 99a

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

2093 | 1 złoty 1941 seria AA, KOLEJNE NUMERY, zestaw 6 sztuk
Kolejne numery serii.Ładna prezencja, sztywny papier.Lucow 808 (R0); Miłczak 99a

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

2094 | 1 złoty 1941 seria AA, KOLEJNE NUMERY, zestaw 10 sztuk
Kolejne numery serii.Bardzo ładnie zachowane egzemplarze, sztywny papier.Lucow
808 (R0); Miłczak 99a

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

2095 | 10 i 100 złotych 1940-1941, seria A
10 złotych parokrotnie złamany, stan 3100 bardzo ładnie zachowane, stan 1-Lucow
777 (R0), 821 (R0); Miłczak 94a, 103a

 CENA: 40 zł Stan: 1-/3

2096 | 50 groszy 1944 PMG 63 – PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 63.Rzadsza pozycja w tym
stanie zachowania.Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 220 zł Stan: PMG 63
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2097 | 20 złotych 1946 seria A PMG 65 EPQ
Druk w kolorze zielono-różowym. Wysoka nota gradingowa z dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Rzadsza pozycja w tak pięknym stanie zachowania.Lucow
1193 (R3); Miłczak 127a

 CENA: 450 zł Stan: PMG 65 EPQ

2098 | 20 złotych 1946 seria G
Obiegowa sztuka.Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

2099 | 10 złotych 1948 seria BD, PMG 66 EPQ – PIĘKNE
Cudownie zachowany banknot w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 i dopiskiem
EPQ - wyjątkowa jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Miłczak: 136b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

2100 | 10 złotych 1948 seria P
Zabrudzenia na marginesie, złamana końcówka lewego, górnego narożnika.Rzadkie już
w tym stanie zachowania.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 220 zł Stan: 2+

2101 | Bon towarowy PEKAO na 10 centów 1969 seria FB – 11
sztuk
Załamania, zagięcia, pofalowany papier. Bony w stanie 3- do 4-.Miłczak B14b

 CENA: 200 zł Stan: 3-/4-

2102 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea, Ga – 3
sztuki
Drobne naddarcia, parokrotne złamania, pofalowany papier. Miłczak B14b, B13b

 CENA: 40 zł Stan: 4
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2103 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea – PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B13a

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

2104 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea – PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B13a

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

2105 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea 
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz, złamania w pionie.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 2

2106 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea – PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B13a

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

2107 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea – PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B13a

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

2108 | Bon towarowy PEKAO na 5 centów 1969 seria Ea 
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz, pojedyncze złamanie w pionie.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 2
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2109 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

2110 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

2111 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

2112 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

2113 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

2114 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, sztywny papier.Miłczak B12a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-
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2115 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL – PIĘKNY 
Pięknie zachowany.Miłczak B11b

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

2116 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL
Ugięcie w pionie.Miłczak B11b

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

2117 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL
Dwukrotne złamanie w pionie. Dobra prezencja. Miłczak B11b

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2118 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL – PIĘKNY 
Pięknie zachowany.Miłczak B11b

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

2119 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL 
Dwukrotne złamanie w pionie.Miłczak B11b

 CENA: 40 zł Stan: 2

2120 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL
Złamanie w pionie, bardzo ładna prezencja. Miłczak B11b

 CENA: 40 zł Stan: 2
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2121 | Papiery wartościowe i bony 1919-1979, zestaw 9 sztuk
Kupony na chleb - pięknie zachowane.Pozostałe pozycje około stanu 3.

 CENA: 120 zł Stan: 1/4

2122 | NBP. Polskie banknoty obiegowe 1975-1996 - KOMPLET
Zestaw ten zawiera unikalną kolekcję oryginalnych, nieużywanych banknotów o
wartości nominalnej od 10 do 2 milionów starych złotych, w tym wszystkie banknoty z
serii „Wielcy Polacy”, których projektantem jest Andrzej Heidrich. Banknoty
umieszczone wewnątrz albumu prezentowane są w przezroczystych kieszeniach.
Album posiada twardą oprawę, składa się z 16 stron i umieszczony jest w wysuwanej,
ochronnej obwolucie. Każdy z banknotów prezentowanych w albumie posiada opis w
języku polskim i angielskim.

 CENA: 1 000 zł Stan: UNC

2123 | 500.000 złotych 1990 seria A - RZADKI
Najrzadsza pierwsza seria.Parokrotnie złamany, obiegowy stan.Lucow 1531 (R2);
Miłczak 188a

 CENA: 80 zł Stan: 3-

2124 | 2.000 złotych 1.05.1977, seria H, zestaw 5 sztuk –
KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii.Lucow 1470 (R2); Miłczak 149a

 CENA: 120 zł Stan: 1

2125 | 20 złotych 2009 Juliusz Słowacki, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru. Miłczak KL3a; Parchimowicz KOL 3

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

2126 | 20 złotych 2014, Józef Piłsudski PMG 68 EPQ
Rzadszy banknot kolekcjonerski. Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą
68 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak
KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 350 zł Stan: PMG 68 EPQ
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2127 | NBP. 20 złotych 2022 Mikołaj Kopernik
Banknot kolekcjonerski został wyemitowany z okazji przypadającej w 2023 r. 550.
rocznicy urodzin Mikołaja Kopernika. Banknot kolekcjonerski „Mikołaj Kopernik” o
nominale 20 zł został wyprodukowany na podłożu polimerowym. Na stronie przedniej
widnieje wizerunek astronoma, tzw. portret toruński. Na stronie odwrotnej są
przedstawione monety z czasów Kopernika, natomiast w tle znajduje się wizerunek
Zamku Kapituły Warmińskiej w Olsztynie. Banknot ma najbardziej zaawansowane na
świecie zabezpieczenie. To umieszczone w lewym dolnym rogu zabezpieczenie
optyczne z efektem ruchu i głębi oraz obrazem 3D, przedstawiające układ
heliocentryczny. Nakład do 100 000 sztuk. Banknot o wymiarach 150 x 77 mm

 

CENA: 120 zł Stan: 1

2128 | NBP. 20 złotych 2022 Mikołaj Kopernik 
Banknot kolekcjonerski został wyemitowany z okazji przypadającej w 2023 r. 550.
rocznicy urodzin Mikołaja Kopernika. Banknot kolekcjonerski „Mikołaj Kopernik” o
nominale 20 zł został wyprodukowany na podłożu polimerowym. Na stronie przedniej
widnieje wizerunek astronoma, tzw. portret toruński. Na stronie odwrotnej są
przedstawione monety z czasów Kopernika, natomiast w tle znajduje się wizerunek
Zamku Kapituły Warmińskiej w Olsztynie. Banknot ma najbardziej zaawansowane na
świecie zabezpieczenie. To umieszczone w lewym dolnym rogu zabezpieczenie
optyczne z efektem ruchu i głębi oraz obrazem 3D, przedstawiające układ
heliocentryczny.Nakład do 100 000 sztuk.Banknot o wymiarach 150 x 77 mm

 

CENA: 120 zł Stan: 1

2129 | 19 złotych 2019 seria RP 100-lecie PWPW Paderewski 
Idealnie zachowany egzemplarz.Banknot w oryginalnym kartonikowym etui
NBP.Parchimowicz KOL 11

 CENA: 240 zł Stan: 1

2130 | III RP. 500 złotych 2016 seria AB, GDA 66 EPQ
Pięknie zachowany banknot w gradingu GDA z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 206xa

 CENA: 500 zł Stan: GDA 66 EPQ

2131 | 100 złotych 2018 seria FP, PMG 66 EPQ - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ

2132 | 50 złotych 2012 seria AA
Ciekawsza seria AA.Miłczak 203a

 CENA: 50 zł Stan: 1
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2133 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 69 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 0666660.Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione
przez firmę gradingową PMG drugą najwyższą notą na świecie 69 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

2134 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 69 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 5550555.Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione
przez firmę gradingową PMG drugą najwyższą notą na świecie 69 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

2135 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 69 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 7171717.Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione
przez firmę gradingową PMG drugą najwyższą notą na świecie 69 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

2136 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 69 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 6000006.Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione
przez firmę gradingową PMG drugą najwyższą notą na świecie 69 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

2137 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 6006006.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2138 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 5556555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ
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2139 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 0999990Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2140 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 4141414.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2141 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 5558555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2142 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 5550555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2143 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 4545454.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ

2144 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 68 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 0866680.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 68 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 68 EPQ
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2145 | 20 złotych 2016 seria BM PMG 67 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 0909090.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 110 zł Stan: PMG 67 EPQ

2146 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 1001001.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2147 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR 
Numeracja radarowa: 5554555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2148 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR 
Numeracja radarowa: 5557555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2149 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 5553555.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2150 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR
Numeracja radarowa: 0868680.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

- www.aukcjamonet.pl -



2151 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ - RADAR 
Numeracja radarowa: 1000001.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2152 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA, PMG 67 EPQ
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w Londynie z niskim numerem. Wyśmienicie
zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający
wysoką jakość papieru.Lucow 1571 (R3); Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

2153 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 67 EPQ – RADAR 
Numeracja radarowa: 0660660.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z
notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a; Pick 184b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

2154 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 66 EPQ – NISKA
NUMERACJA
Wyjątkowo niska numeracja: 0000598Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu
PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 208a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

2155 | 20 złotych 2012 seria AA
Ciekawsza seria AA.Miłczak 202a

 CENA: 30 zł Stan: 1

2156 | PWPW banknot testowy - 012 - pszczoła miodna
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW.Emisyjny stan zachowania.

 CENA: 30 zł Stan: 1
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2157 | Obligacja 3 % Państwowej Renty Ziemskiej na 5.000
złotych w złocie 1925, Warszawa – RZADKA
14 kuponów, II seria. Numeracja 067556.Rzadka pozycja.

 CENA: 200 zł Stan: 3+

2158 | 3% Obligacja Państwowej Renty Ziemskiej, 5.000 złotych
w złocie - RZADKOŚĆ
Seria I, 28.03.1933, obligacja z bez kuponów.Rzadka pozycja nawet w takim stanie
zachowania

 CENA: 200 zł Stan: 3/4

2159 | Obligacja 3 % Państwowej Renty Ziemskiej na 1.000
złotych w złocie 1933, Warszawa – RZADKA
Rzadka pozycja, brak kuponów.Numeracja 0027554.

 CENA: 100 zł Stan: 2

2160 | Obligacja 3 % Państwowej Renty Ziemskiej na 1.000
złotych w złocie 1933, Warszawa – RZADKA
Rzadka pozycja, brak kuponów. Plamy.Numeracja 0027552

 CENA: 80 zł Stan: 3+

2161 | USA. Gold Certificate, 10 dolarów 1928
Seria: A35314199A, złota pieczęć. Podpisy Woods i Mellon.Rzadszy banknot.Friedberg
2400

 CENA: 70 zł Stan: 4/5

2162 | USA. 2 dolary 1976 seria J, Kanas City *Gwiazda,
RZADKOŚĆ - ARKUSZ BANKOWY 
Rok emisji 1976. Seria zastępcza z gwiazdką* - RZADKOŚĆ W arkuszu znajdują się
cztery banknoty dwóchdolarówek. Arkusz umieszczony w oryginalnej broszurze z
opisem pozycji.

 CENA: 800 zł Stan: 1/1-
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2163 | Hiszpania. 500 złotych 1931 PMG 65 EPQ – WYŚMIENITE 
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 84

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

2164 | Hiszpania. 5.000 pesetas 1979 PMG 66 EPQ 
Pieknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Wariant z jedna cyfra - jedna litera - sześć
cyfr.Pick 160

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

2165 | Iran. 50 rials 1938 seria K 
Parokrotnie złamany w pionie, przytępione narożniki, przybrudzony papier.Pick 35Ae

 CENA: 50 zł Stan: 3/4

2166 | Egipt. 5 funtów 1942 seria M/66
Parokrotnie złamany w pionie, przytępione narożniki, przybrudzony papier.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

2167 | Egipt. 5 funtów 1942 seria M/66
Parokrotnie złamany w pionie, złamane narożniki, przybrudzony papier.

 CENA: 70 zł Stan: 3

2168 | Egipt. 5 funtów 1942 seria M/66
Parokrotnie złamany w pionie, przytępione narożniki, przybrudzony papier.

 CENA: 70 zł Stan: 3+
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2169 | Egipt. 5 funtów 1942 seria M/67
Parokrotnie złamany w pionie, przytępione narożniki, przybrudzony papier.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

2170 | Grecja. Tracja - Odessos. Aleksander III i jego następcy
(336-323). Tetradrachma NGC VF
Aw.: Głowa Heraklesa nakryta lwią skórą w prawoRw.: Zeus siedzący na tronie w lewo,
trzymający orła i berło, napis po bokach: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

 CENA: 500 zł Stan: NGC VF

2171 | Grecja. Tracja -Odessos. Aleksander III i jego następcy
(336-323). Tetradrachma 125 - 70 p. n.e., Odessus
Aw.: Głowa Heraklesa nakryta lwią skórą w prawoRw.: Zeus siedzący na tronie w lewo,
trzymający orła i berło, napis po bokach: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

 CENA: 400 zł Stan: 3

2172 | Grecja, Syria. Demetriusz I Soter (162-150 p. n. e.).
Tetradrachma 162-150 p. n. e.
Przyzwoicie zachowana moneta. 

 CENA: 500 zł Stan: 3+

2173 | Grecja, Tracja, Thasos. Tetradrachma po 146 p.n.e
Po lewo monogram M, po obu bokach legenda HΡAKΛEOYΣ ΣΩTHΡOΣ, w odcinku
ΘAΣIΩNCiemna patyna. Rysy.

 CENA: 200 zł Stan: 3-

2174 | Grecja. Aleksander III Macedoński (336–323 p. n. e.). Brąz,
Macedonia
Moneta bita za panowania cesarza Gordiana III (238-244) Moneta tzw.
pseudoautonomiczna, bez odniesień do osoby cesarza rzymskiego, świadcząca o tym,
że w pierwszej połowie III w. Aleksander III Wielki był postrzegany jako symbol całej
Macedonii.

 CENA: 50 zł Stan: 4
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2175 | Grecja, BosporCymeryjski - Pantikapea, brąz ok. 325-310
p. n. e.
Aw.: Głowa satyra Rw.: Głowa byka

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2176 | Grecja, Lidia. AE14, Sardes
Aw.: Głowa DionizosaRw.: DemeterSear 4730

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2177 | Grecja antyczna - Egipt. Ptolemeusz VIII Euergetes II (145-
116) p. n. e., Aleksandria
Awers – głowa Aleksandra Wielkiego w skórze słoniaRewers – orzeł stojący na piorunie
– w otoku legenda ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ,Sv 1493, SNG Cop.334-338

 CENA: 60 zł Stan: 3/4

2178 | Grecja. Królestwo Bosforu. Riskuporis VI (314-341). Stater
Aw.: Głowa króla Riskuporisa VI w prawoRw.: Głowa cesarza Licyniusza (wówczas
panującego)Datowanie KX =620 rok ery bosforańskiej =323 AD

 CENA: 50 zł Stan: 3

2179 | Republika Rzymska. Gargoniusz (lub Gargiliusz) Ogulniuszi
Wergiliusz. Denar, Rzym – 86 p. n. e.
Ten triumwat monetarny jest wyjątkowy, ponieważ zawiera wszystkich trzech
członków.SEAR 263

 CENA: 50 zł Stan: 3

2180 | Persja, Achemenidzi - Dariusz I. Siglos ok. 485–420 p. n. e.
Aw.: Król w przyklęku w prawo, trzymający włócznię i łukRw.: Prostokąt incusum z
nieregularnym rysunkiemMitchiner ACW 104-10

 CENA: 40 zł Stan: 3-
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2181 | Rzym Prowincjonalny. Tyberiusz (14-37 AD) Antiochia,
Syria
Awers – głowa cesarza w prawo – w otoku legenda TI CAESAR AVG TR POT
XXXIIIRewers – wieniec laurowy a nim litery S(enatus) C(onsulo)Datowanie bicia
nonety- 31/32 ADRPC I 4272; BMC 156-7

 CENA: 60 zł Stan: 3

2182 | Republika Rzymska. Tytus Carisius. Denar 46 r. p. n. e.,
Rzym
Patyna, bardzo dobre detale, pomimo niedobicia.RRC.464 /5

 CENA: 70 zł Stan: 3+

2183 | Rzym Prowincjonalny,Egipt, Tetradrachma, Neron 54 - 68
r. n. e, Aleksandria
12 rok panowania Nerona 65 - 66 n.e.Patyna, poprawne detale.Milne, 238/245

 CENA: 70 zł Stan: 3

2184 | Republika Rzymska. L. Procilius. Denar, Rzym 80 p. n. e.
Awers – głowa Jowisza w prawo z widoczną kontramarką z lewej strony litery
S(enatus)C(onsulo)Rewers – Juno Sospita (Junona Wybawicielka – bogini małżeństwa,
domu, rodziny) trzymająca w lewej ręce tarcze i rzucająca włócznią – przed nią wąż –
w otoku L PROCILI

 CENA: 50 zł Stan: 3

2185 | Republika Rzymska. Q Antinus Balbinus 83/82 „denar
ząbkowy”, Rzym
Wydaje się, że jest to główna moneta frakcji sprzeciwiającej się powrotu Sulli do
Rzymu. Balbinus na mocy specjalnego dekretu senatu uderza jako pretor. Warto
dodać. że „denary ząbkowane” na krawędziach nie były bite w Rzymie od ponad
dwóch wieków. SEAR 279

 
CENA: 50 zł Stan: 3

2186 | Cesarstwo Rzymskie. Nerwa (96–98). Denar 97, Rzym
Wiekowa patyna. Ładnie zachowany egzemplarz.RIC 14

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+
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2187 | Rzym Prowincjonalny, Syria, Tetradrachma, Trajan 98 -
117 r. n. e., Antiochia
Patyna.Sear GIC 1077

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

2188 | Cesarstwo Rzymskie Sesterc Trajan 98 – 117 n. e. Rzym
Oliwkowa patyna. Minimalne ślady korozji.RIC 672

 CENA: 70 zł Stan: 3

2189 | Republika Rzymska, Denar, L. ValeriusFlaccus 109 - 108
p.n.e., Rzym
Patyna.Crawford 306/-

 CENA: 80 zł Stan: 3

2190 | Cesarstwo Rzymskie.Antonius Pius (138–161). Denar, 145–
161, Rzym
Aw: Głowa cesarza w wieńcu laurowym w prawo, W otoku: ANTONINVS AVG PIVS P P
TR P XXIIRw: Świątynia, w otoku: TEMPLVM DIV AVG REST, w odcinku COS IIIIRIC 290a

 CENA: 50 zł Stan: 3

2191 | Cesarstwo Rzymskie, Antoniusz Pius (138–161). Denar
Moneta wybita około 141-143 r. n. e.Jeden z nielicznych denarów bez legendy na
rewersie.RIC 105c

 CENA: 150 zł Stan: 3+

2192 | Cesarstwo Rzymskie. Antoninus Pius (138-161). Sestertius
– Rzym
W 149 roku Markowi Aureliuszowi (adoptowany syn Antoniusa Piusa) i Faustynie
Młodszej (córce Antoninusa Piusa) urodziły się bliźnięta w tym przyszła cesarzowa
Lucilla(żona Lucjusza Werusa. Prawdopodobnie ta moneta upamiętnia to
wydarzenie.RIC III 857

 CENA: 120 zł Stan: 3
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2193 | Cesarstwo Rzymskie. Antoninus Pius (138-161) Antiochia 
Moneta ta stanowi część dużej serii monet z brązu S.C. emitowanych w Antiochiiza
czasów panowania różnych cesarzy.BMC 318

 CENA: 50 zł Stan: 3-

2194 | Egipt. Antinius Pius (138-161). Tetradrachma, Aleksandria
Aw: popiersie cesarza w prawo – w otoku legenda ANTΩININOC CEB EYCEB Rw:  leżący
Nil z krokodylem, trzymający róg obfitości z którego wychodzi Geniusz (półboska
istota. która obdarza mężczyzn płodnością) trzymająca wieniec i trzcinę, za Nilem,
litery L IH = 18 rok panowania cesarza Antoniusa Piusa = 145 -155 ADRPC 13987

 CENA: 60 zł Stan: 3

2195 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Faustyna Młodsza, córka
Antonina Piusa i żona Marka Aureliusza 145 – 176 n. e., Rzym –
RZADSZY
Rzadszy typ monety. Patyna.RIC 711

 CENA: 50 zł Stan: 3

2196 | Cesarstwo Rzymskie, Kryspina (żona Kommodusa) 177-
192. Denar 163, Rzym
Aw.: Popiersie Cesarzowej w prawo i napis otokowy.Rw.: Hilaritas skierowana w lewo,
trzymająca gałąź palmową oraz róg obfitości. RIC 282

 CENA: 40 zł Stan: 3-/4

2197 | Cesarstwo Rzymskie. Denar, Caracalla 196 - 217 n. e.,
Rzym
Dobre detale, patyna.RIC 208

 CENA: 70 zł Stan: 3/3+

2198 | Rzym Prowincjonalny, Tracja, AE 28, Caracalla 196 - 217 n.
e., Trajanopolis
Oliwkowa patyna.Varbanov 2827

 CENA: 70 zł Stan: 3

- www.aukcjamonet.pl -



2199 | Rzym prowincjonalny,Elagabalus (218-222) Tetradrachma
Syria, Antiochia 
Datowanie bicia monety 219 ADMcAlee 763; Prieur 252

 CENA: 100 zł Stan: 3

2200 | Rzym Prowincjonalny. Elagebalus (218-222) Ionia, Efez
Awers – popiersie cesarza w prawo w otoku legenda AYT K M AYΡ ANTΩNEINOCRewers
– bogini Tyche trzymająca w dłoniach ster w otoku legenda E-ΦECIΩN Δ
NEΩKOΡΩNDatowanie – rok 222.SNG COP 448

 CENA: 70 zł Stan: 3

2201 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Julia Maesa, babcia Elegabala
zm. 226 n.e., czasy Elegabala (218 – 222 n.e) Rzym
Dużo połysku w tle.RIC 268

 CENA: 80 zł Stan: 2-/3+

2202 | Cesarstwo Rzymskie,Macedonia. Aleksander Sewer (222-
235) Pella
Awers – popiersie cesarza w prawo w otoku legenda IMP C SEV ALEXANDERRewers –
siedząca Afrodyta podnosząca prawą rękę do twarzy w otoku legendaCOL IVL AVS
PELLARPC VI95

 CENA: 60 zł Stan: 3

2203 | Cesarstwo Rzymskie. Aleksander Sewer (222-235 AD)
Sestertius Rzym
Awers - popiersie cesarza w wieńcu laurowym w prawo – w otoku legenda IMP
ALEXANDER PIUS AVGRewers – stojący Sol podnoszący prawą rękę w lewej trzyma bat
– w otoku legenda P M TR P X COS III S.C.Gdzie TR X – tribunica potestas czyli władza
trybuńska po raz 10 – datowanie monety na 231 rokRIC IV 513

 CENA: 100 zł Stan: 3-

2204 | Cesarstwo Rzymskie. Maximinus Trak (235-238). Denar –
Rzym
Awers – popiersie cesarza w prawo - w otoku legenda IMP MAXIMINUS PIUS
AVGRewers- Victoria trzymająca wieniec i palme – w otoku legenda VICTORIA AVGRIC
16, RSC 99a, BMC105

 CENA: 100 zł Stan: 2/2+
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2205 | Rzym Prowincjonalny. Helena Etruscilla (249-251)
Viminacium
Awers – popiersie cesarzowej w prawo w otoku legenda HER ETRUSILLA AVHRewers –
Mezja stojąca między bykiem a lwem oraz w otoku legenda P M S COL VIMPod nimi
cyfry, których nie potrafię odczytać – brak możliwości datowania

 CENA: 40 zł Stan: 4

2206 | Rzym prowincjonalny. Trebonianus Gallus (251-
253).Tetradrachma – Antiochia – Peria
Awers popiersie cesarza w prawo – w otoku legenda ΑΥΤΟΚ Κ Γ ΟΥΙΒ ΤΡƐΒ ΓΑΛΛΟϹ
ϹƐΒRewers – stojący orzeł z rozpostartymi skrzydłami trzymający w dziobie wieniec.
Między skrzydłami orla litery S C. Pod orłem litera Γ – (trzeci rok panowania cesarza)
czyli 253 rok wybicia monety

 CENA: 40 zł Stan: 3

2207 | Grecja. Pontos. Mitrades VI (120-63 BC), Amiso
Awers – głowa Ateny w hełmieRewers – Parseusz trzymający odciętą głowę w lewej
ręce, w prawej harpun. Pod Parseuszem leży uskrzydlone ciało Meduzy AMI ΣOYSNG
STANCOMB 686, HGC7 238

 CENA: 40 zł Stan: 4-

2208 | Cesarstwo Rzymskie. Valerian I (253-260) Antoninian,
Rzym
Awers – popiersie cesarza z „koroną promienistą” (corona radiata) w prawo, w otoku
legenda IMP C P LIC VALERIANVS P F AVGRewers – Stojący Apollo trzymający gałązkę
oraz lirę – w otoku legenda APOLINI CONSERVA Sear 9925

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3+

2209 | Cesarstwo Rzymskie, Probus (276–282). Antoninian
bilonowy
Aw.: IMP C M AVR PROBVS P F AVGRw.: VIRTVS PROBI AVG / XXIV?RIC 810

 CENA: 30 zł Stan: 3

2210 | Cesarstwo Rzymskie, Probus (276–282). Antoninian
bilonowy 276–277, Antiochia
Dobrej jakości szczegóły.RIC 922

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+
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2211 | Cesarstwo Rzymskie, Dioklecjan (284–305). Follis 292
Oliwkowa patyna. RIC 13

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2212 | Cesarstwo Rzymskie. Galeriusz (305–311). Follis 298–299,
Tesaloniki - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany.RIC 20b

 CENA: 150 zł Stan: 2+

2213 | Cesarstwo Rzymskie, Licyniusz I (308–324). Follis 313
Resztki srebrzenia.RIC 73

 CENA: 40 zł Stan: 2-

2214 | Cesarstwo Rzymskie, Licyniusz I (308–324). Follis 313-315,
Siscia
Ładnie zachowany. RIC 8

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2215 | Bizancjum. Maurycy Tyberiusz (582-602) Tremissis 583-
602, Konstantynopol
Lekko pofalowana powierzchnia.Sear 488

 CENA: 350 zł Stan: 3

2216 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Konstantyn X Dukas
(1059-1067), Konstantynopol
Aw.: Chrystus w nimbusie siedzi na tronie na wprost, napis: IhSI XI REX
REGNANTIhMRw.: Cesarz w loros stoi na wprost, trzyma krzyż i glob zwieńczony
krzyżem, napis: KωN RAC Λ Ο ΔΟVΚΑCISear 1847

 CENA: 900 zł Stan: 2-/3+
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2217 | Bizancjum. Nicephorus III (1078-1081). Histamenon
elektronowy, Konstantynopol
Resztki połysku.Sear 1881; DOC 3; Sommer 56.3

 CENA: 500 zł Stan: 3

2218 | Bizancjum. V - XII wiek, zestaw 4 monet
Monety w patynie, różne panowania i stany zachowania.

 CENA: 50 zł Stan: 3-/5

2219 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Aw.: Popiersie władcy w lewo, z lewej strony laska zakończona trójliściemRw.:
Dwunitkowy krzyż, w kątach C-R-V-XPofalowana powierzchnia, pęknięty krążek.Seaby
1148 

 CENA: 150 zł Stan: 3-

2220 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Aw.: Popiersie władcy w lewo, z lewej strony laska zakończona trójliściemRw.:
Dwunitkowy krzyż, w kątach C-R-V-XPofalowana powierzchnia, pęknięty krążek.Seaby
1148 

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

2221 | Skandynawia - Szwedzkie naśladownictwo hybrydowe
denara typu long cross / small cross - RZADKIE
Szwedzkie naśladownictwo hybrydowe denara typu long cross / small
cross. Pofalowana powierzchnia. Rzadka pozycja.Seaby 1154 - podobny

 CENA: 800 zł Stan: 3

2222 | Czechy. Bolesław I (929 -967). Denar, Praga
Pofalowana powierzchnia. Rzadka moneta.Cach 32 var. 

 CENA: 500 zł Stan: 3+
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2223 | Czechy. Brzetysław I (1037-1055). Denar przed 1050 -
ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany. Kolorowa patyna.Šmerda 145a, Cach 310

 CENA: 400 zł Stan: 2+

2224 | Czechy. Brzetysław I (1037-1055). Denar
Moneta gięta, ale bardzo ładnie zachowana. Połysk.Šmerda 151; Cach 319 

 CENA: 500 zł Stan: 2

2225 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Przyzwoicie zachowany.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2226 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Ładnie zachowany egzemplarz. Połysk.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 70 zł Stan: 2-

2227 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wyszczerbione obrzeże.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 40 zł Stan: 3

2228 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wyszczerbione obrzeże. Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 40 zł Stan: 3
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2229 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Połączone dwa egzemplarze. Wyszczerbione obrzeże.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3/4

2230 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wyszczerbione obrzeże.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

2231 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wyszczerbione obrzeże.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

2232 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Miejscowo niedobity.Dannenberg 498-511 var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

2233 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Lekko podgięty krążek. Połysk.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2234 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wyszczerbione obrzeże. Dużo połysku. Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 50 zł Stan: 3+
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2235 | Niderlandy, Fryzja. Anonimowe naśladownictwo denara
typu xristiana religio - RZADKI
Gięty krążek. Prawdopodobnie koniec X wieku.Dbg 1309; Ilisch I 20.4

 CENA: 150 zł Stan: 3

2236 | Niderlandy, Fryzja - Tiel. Henryk II? (1002–1024). Denar
1002-1024
Słabo czytelna moneta.Dbg 579 - podobny

 CENA: 30 zł Stan: 4

2237 | Niderlandy. Biskupstwo Utrecht. Bernold (1027-1054).
Denar 1046-1054, Deventer
Niedobite napisy otokowe.Dbg 570-572

 CENA: 40 zł Stan: 3/4

2238 | Niderlandy. Biskupstwo Utrecht. Bernold (1027-1054).
Denar 1046-1054, Deventer
Lekko gięty krążek.Dbg 570-572

 CENA: 70 zł Stan: 3

2239 | Niderlandy, Utrecht. Wilhelm von Ponte (1054–1076).
Denar
Wyszczerbiony krążek. Ilisch 10.10

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2240 | Niemcy, Dolna Lotaryngia – Kolonia. Otto III (983–1002).
Denar
Bardzo ładnie zachowany, lekko gięty.Dbg 331

 CENA: 120 zł Stan: 2-
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2241 | Niemcy, Dolna Lotaryngia – Kolonia. Otto III (983–1002).
Denar
Bardzo ładnie zachowany.Dbg 336

 CENA: 120 zł Stan: 2+

2242 | Niemcy, Dolna Lotaryngia - Kolonia, X/XI wiek. Denar typu
kolońskiego
Pofalowana powierzchnia.

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2243 | Niemcy. Otto III (983-1002). Denar typu kolońskiego -
RZADKI
Typowe niedobicia dla tego typu monet. Dannenberg 340; Ilisch 35.3.2

 CENA: 80 zł Stan: 4

2244 | Niemcy, Remagen. Otto III 983-1002? Denar
Miejscowo niedobity. Rzadki Dbg 429 - podobny

 CENA: 40 zł Stan: 3-

2245 | Niemcy, Frankonia. Henryk III (1039-1056). Denar 1039-
1056, Spira
Miejscowy nalot. Wyszczerbiony krążek.Dannenberg 830

 CENA: 30 zł Stan: 3-/4

2246 | Niemcy, Frankonia – Wormacja. Henryk III (1039–1056)?
Denar
Słabo czytelna, niedobita moneta.Dbg 847?

 CENA: 30 zł Stan: 4
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2247 | Niemcy, Saksonia – Emden. Herman (1059–1086). Denar
1059-1086, Emden
Sporo połysku, lekko podgięty krążek.Dbg 772-3

 CENA: 70 zł Stan: 3+

2248 | Niemcy, Frankonia - Wormacja. Denar X/XI wiek, zestaw 4
sztuk
Pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 80 zł Stan: 3/4

2249 | Niemcy, Frankonia - Wormacja. Denar X/XI wiek, zestaw 2
sztuk
Pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 40 zł Stan: 3/4

2250 | Niemcy, Frankonia – Würzburg. Otto III (983–1002). Denar
Gięty krążek. Rzadki.Dbg 856

 CENA: 30 zł Stan: 4-

2251 | Niemcy, Frankonia - Moguncja. Denar
Lekko gięty. 

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2252 | Niemcy, Lotaryngia – Andernach. Otto III (983–1002).
Denar
Słabo czytelny egzemplarz. Dbg 433b

 CENA: 40 zł Stan: 3/4
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2253 | Niemcy, Dolna Łaba. Bernard II Saski (1011–1059). Denar
Gięty krążek.Dbg 1292

 CENA: 30 zł Stan: 4

2254 | Niemcy, Bawaria, Augsburg. Henryk II (985–995), Denar,
Augsburg - RZADKI
Rzadki typ monety w ładnym stanie zachowania.Hahn 137a2

 CENA: 400 zł Stan: 2-

2255 | Niemcy, Bawaria, Augsburg. Henryk II (985–995), Denar,
Augsburg - RZADKI
Rzadki typ monety w ładnym stanie zachowania.Lekko podgięty krążek.Dbg 1042

 CENA: 400 zł Stan: 2-

2256 | Niemcy, Bawaria, Nabburg. Henryk II Kłótnik (955–995),
Denar
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym. Lekki, punktowy
osad.Hahn 72a1

 CENA: 400 zł Stan: 2+

2257 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk I (948–955). Denar 
Lekko gięty krążek.Hahn 10e var.

 CENA: 100 zł Stan: 3

2258 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym. Dbg 1069 var.; Hahn
22c1

 CENA: 500 zł Stan: 1-
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2259 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym. Punktowy osad.Dbg
1069 var.; Hahn 22c1

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2260 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym.Dbg 1069 var.; Hahn
22c1

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

2261 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym.Dbg 1069 var.; Hahn
22c1

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2262 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Przyzwoicie zachowany. Dbg 1069 var.; Hahn 22c1

 CENA: 300 zł Stan: 2

2263 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Przyzwoicie zachowany, lekko przetarty. Dbg 1069 var.; Hahn 22c1

 CENA: 250 zł Stan: 2-

2264 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 985-995.
Denar, Ratyzbona
Pięknie zachowana moneta z wyraźnym blaskiem menniczym.Dbg 1069 var.; Hahn
22c1

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+
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2265 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie ładnie zachowany egzemplarz. Blask menniczy.Hahn 22b1

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

2266 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Lekko gięty krążek, ale moneta ładnie zachowana.Hahn 22b2

 CENA: 300 zł Stan: 2

2267 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta. Hahn 22b2

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

2268 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar 
Lekki osad, ale moneta ładnie zachowana.Hahn 22b2

 CENA: 300 zł Stan: 2

2269 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Lekko gięty krążek, ale moneta ładnie zachowana.Hahn 22b1

 CENA: 300 zł Stan: 3

2270 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta. Hahn 22b2

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+
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2271 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Bardzo ładnie zachowany. Hahn 22b2 

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

2272 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 955–976 /
985–995. Denar 
Miejscowy osad, ale moneta bardzo ładnie zachowana. Hahn 22g

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

2273 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 955–976 /
985–995. Denar - PIĘKNY
Piękna moneta z obustronnym lustrem menniczym.Hahn 22g

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2274 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta. Lekki osad.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2275 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta. Lekki osad.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2276 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar
Lekko pofalowana powierzchnia, ale moneta ładnie zachowana.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 300 zł Stan: 2
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2277 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 500 zł Stan: 1-

2278 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar 
Miejscowy osad, ale moneta ładnie zachowana.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 300 zł Stan: 2

2279 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik II - drugie
panowanie (985–995). Denar 
Lekko podgięty krążek, ale moneta ładnie zachowana.Dbg 1069; Hahn 22 d1

 CENA: 300 zł Stan: 2

2280 | Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 955-976 / 985-995.
Denar 
Delikatny osad, ale moneta ładnie zachowana.Hahn 22h2

 CENA: 300 zł Stan: 2

2281 | Niemcy, Bawaria, Nabburg. Henryk II Kłótnik (955–995),
Denar
Miejscowy osad, ale moneta ładnie zachowana.Hahn 72a1

 CENA: 400 zł Stan: 2/2+

2282 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk II Kłótnik drugie
panowanie 985–995. Denar
Blask menniczy.Hahn 22f1

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+
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2283 | Niemcy. Naśladownictwo denara Henryka II 
Brak możliwości przyporządkowania do konkretnej mennicy.  Bardzo ładny
egzemplarz. Moneta z blaskiem menniczym.

 CENA: 500 zł Stan: 2+

2284 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk IV (995-1002). Denar
Lekko gięty krążek.Hahn 25e

 CENA: 120 zł Stan: 3

2285 | Niemcy, Bawaria – Ratyzbona. Henryk IV (995–1002).
Denar 995
Wyszczerbiony krążek.Hahn 25e1 - podobny

 CENA: 50 zł Stan: 3-

2286 | Niemcy, Remagen. Henryk III (1039-1056). Denar 
Niedobita moneta. Rzadka.Dbg 431

 CENA: 30 zł Stan: 4

2287 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983-1002). Denar typu OAP
Słabo czytelna sztuka. Pofalowana powierzchnia.Hatz typ I – podobny

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2288 | Niemcy. Saksonia. Otto III (983-1002). Denar typu OAP
Rzadki typ monety. Pofalowana powierzchnia. Pęknięty krążek. Hatz typ I

 CENA: 70 zł Stan: 3/4
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2289 | Niemcy, Saksonia, Lüneburg. Bernard I (973-1011). Denar,
Bardowik
Pofalowana powierzchnia. Rzadsza moneta. Dbg 585

 CENA: 70 zł Stan: 3-

2290 | Niemcy, Saksonia – Lüneburg. Bernard I (973–1011). Denar
Słabo czytelna sztuka.Dbg 587

 CENA: 30 zł Stan: 3

2291 | Niderlandy, Dolna Lotaryngia, Tiel. Henryk II? (1002-
1024). Denar
Słabo czytelny egzemplarz.Dbg 578 - podobny

 CENA: 50 zł Stan: 3

2292 | Niemcy, Saksonia – Emden. Herman (1059–1086). Denar
1059-1086, Emden
Uszkodzone obrzeże.Dbg 772-3

 CENA: 50 zł Stan: 4

2293 | Niemcy, Frankonia. Henryk III (1039-1056). Denar, Spira
Ubytek. Dbg 835

 CENA: 30 zł Stan: 4/5

2294 | Niemcy, Dolna Saksonia - Dortmund - Otto III (983-1002).
Denar
Pofalowana powierzchnia.Dbg 743

 CENA: 100 zł Stan: 3
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2295 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara
magdeburskiego?
Słabo czytelny egzemplarz. Wyszczerbione obrzeże. 

 CENA: 30 zł Stan: 4

2296 | Niemcy, Saksonia-Ostfalia, Adelajda (św. Adelajda
Burgundzka). Denar Ottona i Adelajdy, men. Goslar (?), 995-ok.
1025
Hatz IV.5b odmiana. Częściowo niedobity, wżery pokorozyjne. Lakier.

 CENA: 30 zł Stan: 3/3+

2297 | Niemcy - Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI
wiek
Miejscowo niedobity. Lekko gięty. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

2298 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Ciemna patyna, lekko gięty.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2299 | Niemcy. Saksonia. Denar anonimowy typu OAP
Pofalowana powierzchnia. Wyjątkowo mała średnica 15 mm

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

2300 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Ładnie zachowany.

 CENA: 80 zł Stan: 2-
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2301 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Przyzwoicie zachowany. 

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2302 | Niemcy, Saksonia. Otto III (983–1002). Denar typu OAP
983–1002
Miejscowo niedobity. Rzadki.Hatz typ II var.

 CENA: 100 zł Stan: 2/3

2303 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Ładnie zachowany.

 CENA: 80 zł Stan: 2-

2304 | Niemcy. Saksonia. Denar anonimowy typu OAP
Lekko pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2305 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara OAP Ottona i
Adelajdy
Naśladownictwo monety saksońskiej - Ottona i Adelajdy.Pofalowana powierzchnia.

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2306 | Niemcy - Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI
wiek
Miejscowo niedobity. Gięty. 

 CENA: 30 zł Stan: 3-
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2307 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Przyzwoicie zachowany. Miejscowo niedobity.

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2308 | Niemcy - Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI
wiek
Niedobity. Gięty. 

 CENA: 30 zł Stan: 4

2309 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP 
X/XI wiekResztki połysku

 CENA: 30 zł Stan: 3

2310 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP 
X/XI wiek

 CENA: 30 zł Stan: 3

2311 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP
X/XI wiekMiejscowo niedobity egzemplarz. Uszkodzone obrzeże.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2312 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP
X/XI wiekWyszczerbione obrzeże.

 CENA: 30 zł Stan: 3
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2313 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP 
X/XI wiekMiejscowo niedobity egzemplarz. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

2314 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI w
Gięty krążek.CNP typ II

 CENA: 30 zł Stan: 3

2315 | Niemcy. Saksonia. Denar anonimowy typu OAP
Lekko pofalowana powierzchnia.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2316 | Niemcy – Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI
wiek
Miejscowo niedobity. CNP typ II

 CENA: 30 zł Stan: 3

2317 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara krzyżowego
CNP II
Pofalowana powierzchnia.

 CENA: 50 zł Stan: 3

2318 | Niemcy. Denar typu OAP XI wiek
Gięty egzemplarz. Połysk.Dbg. 1323

 CENA: 200 zł Stan: 3+
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2319 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy
Ładnie zachowany.CNP aw. 326, rw. 327.

 CENA: 100 zł Stan: 2-

2320 | Niemcy, Saksonia. Anonimowy, jednostronny denar
krzyżowy
Dość ładnie zachowany.Dbg 1329; CNP typ I 372

 CENA: 70 zł Stan: 3+

2321 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy XI wiek
Stara patyna.CNP typ VII; Dbg 1341

 CENA: 30 zł Stan: 2-

2322 | Niemcy. Denary i fragmenty denarów
Słabo zachowane sztuki, 2 monety popękane.Naśladownictwo Ottona i Adelajdy, Denar
Henryka III – Spira oraz denary kolońskie.

 CENA: 50 zł Stan: 4/7

2323 | Niemcy, Szwabia, Strasburg. Otto I iUto III (950–965),
Denar - RZADKI
Pofalowana powierzchnia, ale moneta dość czytelna. Rzadka.Dbg 932

 CENA: 300 zł Stan: 3

2324 | Austria, Salzburg. Georg von Kuenburg (1586-1587). 1/2
Talara KLIPA 1586 - RZADKIE
Zöttl 797; Probst695

 CENA: 8 000 zł Stan: 3+
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2325 | Austria. Maksymilian III (1602-1618). Talar 1615, Hall
Przetarte tło.Davenport 3321A

 CENA: 400 zł Stan: 3

2326 | Austria. Leopold I (1657-1705). Talar 1691 KB, Kremnica
Przyzwoicie zachowany egzemplarze w wiekowej patynie. Poprawiane tło.Davenport
3261; Herinek 734

 CENA: 800 zł Stan: 2-/3+

2327 | Austria. Franciszek Józef I (1848–1916). 20 koron 1894,
Wiedeń NGC MS64 – STARE BICIE
Wyśmienicie zachowana moneta.Herinek 330; Friedberg 504

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC MS64

2328 | Austria, Franciszek Józef I (1848–1916). Dukat 1864 A,
Wiedeń - PIĘKNY
Moneta w slabie GCN z notą MS63.Herinek 109; Friedberg 491

 CENA: 1 200 zł Stan: 1/1-

2329 | Bułgaria. 5 stotinek 1951 NGC MS65 
Pięknie zachowane. KM 52

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS65

2330 | Brazylia, Piotr I (1822–1831). 40 reis 1825 R, Bahia NGC
AU55 BN
Atrakcyjna sztuka.

 CENA: 70 zł Stan: NGC AU55 BN
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2331 | Brazylia. 50 reis 1932 NGC MS65 
Pięknie zachowana moneta.KM 530

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS65

2332 | Chiny, Republika. Dolar Yr. 3 (1914) NGC AU
CHOPMARKED
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Delikatny połysk menniczy.L&M 63; KM Y 32

 CENA: 350 zł Stan: NGC AU

2333 | Chiny Republika. 1 dolar (1914)
Obiegowy egzemplarz.KM Y-329

 CENA: 200 zł Stan: 3

2334 | Chiny, Republika. Dolar Year 22 (1934), Shanghai NGC AU
Atrakcyjna sztuka. Kann 624; KM Y 345; L&M 110

 CENA: 300 zł Stan: NGC AU

2335 | Chiny, Yunnan (Yun-Nan). 50 centów ND. (1908)
Patyna.Yeoman 253; L&M 419

 CENA: 400 zł Stan: 3

2336 | Chiny, Yunnan. 50 centów bez daty (1920-1931) NGC AU
DETAILS
Moneta w slabie NGC z notą AU Details. Czyszczony egzemplarz. Kann 172 var.; KM Y#
257.2

 CENA: 200 zł Stan: NGC AU
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2337 | Chiny, Kiangnan. 20 centów bez daty (1899). PCGS VF -
NIENOTOWANE - RZADKOŚĆ
Odmiana nienotowana w katalogach. Rzadkość.LM 225- podobne; K-77b; KM Y-143a.2
- podobne

 CENA: 300 zł Stan: PCGS VF

2338 | Chiny, Kwangtung. 1 mace 4.4 candareens (20 centów),
(1890-1908) NGC MS63 
Rzadkie w tym stanie zachowania. L&M 135; KM Y-201

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS63

2339 | Chiny, Kwangtung. 20 centów ND. (1909-1911) NGC AU58
Bardzo ładnie zachowana moneta w slabie NGC z notą AU 58.KM Y 205; L&M 139

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU58

2340 | Chiny. Manchuria. 20 centów bez daty (1912-1913) NGC
AU58 – NIENOTOWANE
Menniczej świeżości egzemplarz. Stara patyna.L&M-494; Y-213a.4 - podobne

 CENA: 400 zł Stan: NGC AU58

2341 | Chiny, Kwangtung. 20 centów 1921 (Yr. 10) NGC UNC
DETAILS
Moneta w slabie NGC z notą UNS Details L&M 151

 CENA: 70 zł Stan: NGC UNC

2342 | Chiny, Kwangtung. 20 centów 1922 (Yr. 11) NGC AU
DETAILS
Rysy w polu.L&M 152; Y 423

 CENA: 70 zł Stan: NGC AU
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2343 | Chiny, Kwangtung. 20 centów 1929 (Yr. 18) NGC MS62
Menniczy egzemplarz.L&M 158; Y 426

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS62

2344 | Chiny, Kwang Tung. 20 centów 1929 (Yr. 18)
Ładnie zachowane. KM Y 426; Kann 737

 CENA: 40 zł Stan: 2-

2345 | Chiny. 20 centów Yr. 28 (1939) NGC MS64
Wyśmienicie zachowane. KM-Y 350

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS64

2346 | Chiny, Kwang Tung. 10 centów 1929 (Yr. 18)
Ładnie zachowane. KM Y 423

 CENA: 30 zł Stan: 2

2347 | Chiny, Hu-Peh. 10 cash bez daty (1902-1905) NGC MS64
BN - WYŚMIENITE
Rzadkie w tak wyszukanym stanie zachowania. KM Y 122

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS64 BN

2348 | Chiny. Kwangtung. 10 cash ND. 1900-1906 NGC XF45 BN
Egzemplarz w slabie NGC z notą XF 45 BNKM Y 193

 CENA: 100 zł Stan: NGC XF45 BN
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2349 | Chiny, Kiang-Soo. 10 cash 1902
Moneta ze śladami długiego obiegu.KM Y162

 CENA: 20 zł Stan: 3

2350 | Chiny, Republika. 10 cash (9) 1920 NGC AU55 BN
Egzemplarz w slabie NGC z notą AU 55 BN.KM Y# 303

 CENA: 120 zł Stan: NGC AU55 BN

2351 | Chiny, Chekiang. 10 cash ND. (1903-06) i Kwangtung 20
centów 1920, zestaw 2 sztuk
20 centów 1920 pięknie zachowane - stan 1/1-.Krause Y#49, Y423

 CENA: 200 zł Stan: 1/1- i 3+

2352 | Chiny. 10 yuan 1984 Siatkówka, Letnie Igrzyska
Olimpijskie 1984, Los Angeles
Drobny osad, egzemplarz w kapslu ochronnym.KM 96a

 CENA: 50 zł Stan: L/L-

2353 | Hongkong. Medal Otwarcie mostu Tsing Ma 1997
Medal wybity stemplem lustrzanym.Ślady linii papilarnych, egzemplarz w kapslu.

 CENA: 50 zł Stan: L-

2354 | Hongkong. Medal narodziny nowej ery 1997
Medal wybity stemplem lustrzanym.Ślady linii papilarnych, egzemplarz w kapslu.

 CENA: 50 zł Stan: L-
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2355 | Czechosłowacja. 5 koron 1927 NGC AU58
Bardzo ładnie zachowane.KM 10

 CENA: 50 zł Stan: NGC AU58

2356 | Estonia. 5 marek 1922 NGC MS63 - WYŚMIENITE
Pięknie zachowane.KM 3

 CENA: 80 zł Stan: WYŚMIENITE

2357 | Estonia. 1 korona 1933, Tallinn NGC MS64 - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Parchimowicz 17; KM 14

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS64

2358 | Estonia. 5 senti 1931 NGC MS65 BN - WYŚMIENITE
Pięknie zachowane.KM 11

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65 BN

2359 | Finlandia/Rosja. Aleksander II. 10 marek 1879 S, Helsinki
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.Bitkin
615

 CENA: 1 000 zł Stan: 1

2360 | Rosja / Finlandia. Mikołaj II. 1 markka 1915 S, Helsinki
NGC MS64
Piękny, menniczy egzemplarz. Złotawa patyna.Bitkin 401

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS64
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2361 | Finlandia. 5 marek 1928 NGC MS64 
Pięknie zachowane. KM 31

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS64

2362 | Finlandia. 5 penniä 1918 NGC MS64 BN – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Czekoladowa patyna.KM 21

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS64 BN

2363 | Francja. Ludwik XIV Wielki (1643-1715). 1/2 Ecu 1701
Moneta ze śladami długiego obiegu. Gadoury 189

 CENA: 50 zł Stan: 3-

2364 | Francja. Ludwik XV Ukochany (1715–1774). Ecu 1727 L,
Bayonne
Patyna, rysy.Gad. 321

 CENA: 120 zł Stan: 3/4

2365 | Francja. Ludwik XV Ukochany (1715–1774). Ecu 1740 I,
Limgones
Ciemna patyna.Davenport 1330

 CENA: 120 zł Stan: 3-

2366 | Francja. 50 centimes 1901 NGC AU58 
Piękna, kolorowa patyna.Gad. 420; KM 854; Schön 186

 CENA: 50 zł Stan: NGC AU58
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2367 | Francja, III Republika (1871–1940), 10 centymów 1910,
Paryż NGC MS64 BN - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowana moneta. KM 843

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS64 BN

2368 | Francja. (L’an 2), 1 sol 1793 AA, Metz NGC MS61 BN –
PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Czekoladowa patyna. Gadoury 19

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS61 BN

2369 | Francja. 2 franki 1851 A, Paryż NGC VF – RZADKI ROCZNIK
Rzadki rocznik w przyzwoitym stanie zachowania. Manipulacje w polu.Gad. 522; KM
760

 CENA: 400 zł Stan: NGC VF

2370 | Francja. 10 Euro 2005 Hello Kitty
Menniczy egzemplarz. Moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie oryginalne
pudełko z certyfikatem. Nakład 1000 sztuk

 CENA: 2 200 zł Stan: L

2371 | Gwatemala 1/4 reala 1893 NGC MS64

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS64

2372 | Hiszpania. Alfons XIII (1886 - 1931). 100 peset 1962,
Madryt
Ładnie zachowany egzemplarz. Przetarcie w polu.Friedberg 347; KM 708

 CENA: 8 500 zł Stan: 2
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2373 | Indie. 8 Cash ND (1906-1935) PCGS MS65 RB
Wyśmienicie zachowane z dużą ilością naturalnej czerwieni.KM 48

 CENA: 50 zł Stan: PCGS MS65 RB

2374 | Indie. Pie ND (1831-1835) NGC MS63 RB

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS63 RB

2375 | Islam. Abbasydzi. Al Saffah 132–136 AH (749–754). Dirham
132 AH
Kolorowa patyna. Lekko gięty. 

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2376 | Islam. Abbasydzi. Al-Mansur AH 136-158 / AD 754-775.
Dirham 146 AH = 764 AD
Rysa na awersie.

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2377 | Islam. Abbasydzi. Al-Rasid AH 170-193/ AD 786-809.
Dirham 181 AD – 797 AD
Rysy na awersie i rewersie, patyna.

 CENA: 30 zł Stan: 3+

2378 | Islam. Hamdanidzi. Zestaw 6 dinarów
Post-Abbasydzkie dynastie centralnej Azji. 

 CENA: 180 zł Stan: 3+/4

- www.aukcjamonet.pl -



2379 | Islam. Abbasydzi. Dirham VIII wiek, Abaseya
Rzadka mennica z północnej Afryki.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2380 | Abbasydzi. Fałszerstwo arabskie w formie dirhamów, 2
sztuki
Fałszerstwo arabskie w formie dirhamów.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2381 | Hafsid dynastia. Dirham ND AH 800 (AD 1397)
Lekko gięty. Patyna.

 CENA: 30 zł Stan: 3

2382 | Islam. Omajadzi, Al Walid I 86–96 AH (705–715). Dirham 94
AH = 713 AD
Minimalnie gięty, ale ładnie zachowany. 

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2383 | Islam. Sasanidzi. Khusro I (531-579). Drachma
Patyna. 

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2384 | Islam. Sasanidzi. Hormazd IV (579-590) Drachma rok 7 =
585, Wyh
Ciemna patyna.

 CENA: 50 zł Stan: 3
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2385 | Islam. Sasanidzi. Khurso II (590- 628). Drachma, ST
Dobra prezencja, stara patyna. 

 CENA: 70 zł Stan: 2

2386 | Islam. Tabaristan. Post - sasanidzka emisja gubernatorów 
Pięknie zachowane.

 CENA: 70 zł Stan: 2+

2387 | Abbasydzi. Al Muqtadir 296 AH (909). Dirham
Resztki połysku.

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2388 | Islam. Naśladownictwo dirhama umajjadzkiego
Patyna.

 CENA: 50 zł Stan: 3+

2389 | Umajjadzi. Naśladownictwo monety bizantyjskiej
Moneta wzorowana na solidzie bizantyjskim.MIT. Islam 17-18

 CENA: 30 zł Stan: 3

2390 | Złota Orda. Zestaw 8 tatarskich monet z Tamgą
Obiegowe stany. 

 CENA: 40 zł Stan: 3/4
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2391 | Złota Orda. Hani Beg Jan (741-758 /1342-1357). Dirham,
zestaw 2 sztuk
Patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 3+

2392 | Turcja. Mehmed II i Bayezid II około 1450-1500 r. Akce,
zestaw 12 sztuk 
Różne stany zachowania. 

 CENA: 100 zł Stan: 2/3

2393 | Islandia 500 + 1000 koron 1974, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane monety wybite stemplem lustrzanym zapakowane w oryginalne
czerwone pudełko, dodatkowo w zestawie certyfikat autentyczności. Kolorowa
patyna. 

 CENA: 100 zł Stan: L

2394 | Iran. Ahmad Szah Kadżar (1909-1925). 5.000 dinarów =
1/2 Tumân 1915
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. Friedberg 85; Krause KM 1071

 CENA: 800 zł Stan: 2

2395 | Jugosławia. 50 para 1945 NGC MS63
Pięknie zachowane. KM 25

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS63

2396 | Kanada. Jerzy V, 10 centów 1920 Ottawa NGC MS63
Pięknie zachowana moneta w slabie NGC z notą MS63KM 23a

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS63
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2397 | Kanada. 10 dolarów 2014, Jan Paweł II NGC PF70 ULTRA
CAMEO (MAX)
Pięknie zachowany egzemplarz z głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione przez firmę gradingową NGC notą PF 70 ULTRA
CAMEO (MAX) TOP POP.

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)AMEO

2398 | Kanada. 5 dolarów 1989 Liść klonu, zestaw 5 sztuk 
Każda moneta to uncja czystego srebra.KM 187

 CENA: 400 zł Stan: 1

2399 | Kanada. 5 dolarów 1988 Liść klonu, zestaw 5 sztuk 
Każda moneta to uncja czystego srebra.KM 187

 CENA: 400 zł Stan: 1

2400 | Kanada. 5 dolarów 1989 Liść klonu, zestaw 5 sztuk 
Każda moneta to uncja czystego srebra.KM 187

 CENA: 400 zł Stan: 1

2401 | Litwa. 10 centów 1925, Birmingham NGC MS63 -
WYŚMIENITE
Pięknie zachowane.Parchimowicz 6; KM 73

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS63

2402 | Łotwa. 5 lati 1931, Londyn NGC MS64 - PIĘKNE
Wysoka nota gradingowa. KM 9; Parchimowicz 11b

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS64
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2403 | Łotwa. 5 lati 1929, Londyn NGC MS63+ PIĘKNE
Dodatkowy plus oznacza, że niewiele zabrakło do uzyskania noty o pkt wyżej.KM 9;
Parchimowicz 11a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS63+

2404 | Łotwa. 5 lati 1929, Londyn NGC MS63 - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta.KM 9; Parchimowicz 11a

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS63

2405 | Łotwa. 5 lati 1931, Londyn NGC MS64 - PIĘKNE

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS64

2406 | Łotwa. 2 santimi 1922 NGC MS62 BN - PIĘKNE
Piękna, tęczowa patyna. Wyselekcjonowana sztuka.KM 2

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS62 BN

2407 | Meksyk. Peso 1910, Meksyk
Obiegowa sztuka. KM 453

 CENA: 100 zł Stan: 3

2408 | Niderlandy, Holandia. Dukat 1749
Ładnie zachowany egzemplarz. Dużo połysku.Delmonte 775; Friedberg 250

 CENA: 1 200 zł Stan: 2-
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2409 | Niderlandy. Holland. Dukat 1780. 
Przyzwoicie zachowany.

 CENA: 1 200 zł Stan: 2-

2410 | Niderlandy, Holandia. Dukat 1781
Blask menniczy, delikatny justunek.Delmonte 775; Friedberg 250

 CENA: 1 200 zł Stan: 2

2411 | Niderlandy, Utrecht. Dukat 1792
Ładnie zachowany egzemplarz. Lekko gięty.Delmonte 965; Friedberg 284

 CENA: 1 200 zł Stan: 2-/3+

2412 | Niderlandy, Holland. Talar 1621
Patyna, obiegowa sztuka.Davenport 4831; Delmonte 939

 CENA: 150 zł Stan: 3

2413 | Niderlandy, Westfriesland. Talar 1622
Przetarte tło.Davenport 4842; Delmonte 940

 CENA: 120 zł Stan: 3-

2414 | Niderlandy hiszpańskie. Filip IV (1621–1665). Patagon
1626, Dôle
Ciekawsza mennica. Ciemna patyna.Delmonte 299 (R1); Davenport 4472

 CENA: 120 zł Stan: 3
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2415 | Niderlandy, Utrecht. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1641, Utrecht
Patyna, przyzwoicie wybity. Davenport 4863; Delmonte 845

 CENA: 120 zł Stan: 3

2416 | Niderlandy hiszpańskie, Karol II (1665–1700). Patagon
1672, Brugia
Przetarte tło.Davenport 4494; Delmonte 344

 CENA: 120 zł Stan: 3

2417 | Niderlandy, Holland. Talar (Silberdukat) 1694
Moneta ze śladami długiego obiegu.Delmonte 969; Davenport 4898

 CENA: 250 zł Stan: 3

2418 | Niemcy, Saksonia. Friedrich III, Johann i Georg (1508-
1525). 
Ciemna patyna.Merseb. 407

 CENA: 60 zł Stan: 3

2419 | Niemcy, Meissen. Fryderyk II (1428-1464). Grosz bez daty
Miejscowo niedobity. Lekko gięty.Surma 2340

 CENA: 30 zł Stan: 3-

2420 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Ciemna patyna.Davenport 508

 CENA: 70 zł Stan: 3
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2421 | Niemcy, Meissen. Friedrich II i Margarethe (1463-1464).
Grosz bez daty
Ciemna patyna.Krüg 1192

 CENA: 30 zł Stan: 3

2422 | Niemcy, Hessen. Ludwig II (1413-1458). Grosz bez daty
Miejscowo niedobity.Saurma 1100

 CENA: 30 zł Stan: 3

2423 | Niemcy. Friedrich Ulrich (1613-1634).
Rzadszy talar. Davenport 6305; Welter 1044

 CENA: 1 000 zł Stan: 3

2424 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Lekka wada blachy.Davenport 508

 CENA: 100 zł Stan: 3+

2425 | Niemcy, Saksonia. Johann Friedrich i Georg (1534-1539).
Talar 1534, Annaberg
Pęknięcia krążka – wady mennicze.Davenport 9719

 CENA: 800 zł Stan: 3/3+

2426 | Niemcy, Saksonia. Johann Friedrich i Georg (1534-1539).
Talar 1535
Uszkodzenia obrzeża, ale bardzo ładna prezencja. Davenport 9722; Schnee 80

 CENA: 600 zł Stan: 3+
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2427 | Niemcy, Saksonia, August (1553-1586). Talar 1555,
Annaberg
Głęboka rysa na awersie, uszkodzone obrzeże. Davenport 9791

 CENA: 600 zł Stan: 3/3+

2428 | Niemcy, Lubeka. Talar (32 Schilling) 1623
Moneta z tytulaturą Ferdynanda II.Poprawiane tło.Davenport 5449; Behrens 162 var.

 CENA: 400 zł Stan: 3

2429 | Niemcy, Braunschweig-Lüneburg-Celle. Christian (1611–
1633). Talar 1623 HS, Clausthal
Poprawiane tło.Davenport 6441

 CENA: 500 zł Stan: 3

2430 | Niemcy, Bawaria. Karol I Albert. 30 krajcarów (półgulden)
1732, Monachium
Moneta z walcarki, patyna. Hahn 247.1

 CENA: 60 zł Stan: 3+

2431 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1754 E,
Królewiec
Wariant bez liter St na rękawie.Olding 204 var

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

2432 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1756 B,
Wrocław 
Połysk.Olding 300

 CENA: 50 zł Stan: 2
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2433 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak 1757 C,
Cleve
Ładnie zachowany egzemplarz. Olding 359b

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

2434 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786) Szóstak 1755 E,
Królewiec
Wariant z szerokim popiersiem władcy. Ładnie zachowany egzemplarz. Olding 206d,
Schrötter 1057

 CENA: 50 zł Stan: 2

2435 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1754 E,
Królewiec
Wariant bez liter St na rękawie.Olding 204 var

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2436 | Niemcy, Prusy. Szóstak (6 groszy) 1757 E, Królewiec
Ładnie zachowana moneta. KM A277

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

2437 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak 1756 C,
Cleve 
Odmiana z dużą ozdobną literą „C”. Wada blachy, punktowy osad.Olding 359a,
Schrötter 1731

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2438 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak 1757 C,
Cleve
Ładnie zachowany egzemplarz.Olding 359b

 CENA: 50 zł Stan: 2
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2439 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1763 E,
Królewiec - PIĘKNY
Popiersie władcy bez korony.  Pięknie zachowany.Olding 357

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

2440 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak E,
Królewiec
Moneta z końcówki blachy. Połysk.Olding 357

 CENA: 50 zł Stan: 2

2441 | Śląsk. Fryderyk II (1740–1786). 3 krajcary 1753 B,
Wrocław
Ładnie zachowany egzemplarz, połysk.F.u.S. 1018

 CENA: 50 zł Stan: 2-

2442 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Trojak (3 grosze)
1753 B, Wrocław
Delikatny połysk w tle.Olding: 304

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

2443 | Rosja dla Prus. Elżbieta, 1 Grosz 1759 - BITKIN R3
Niemiernie rzadko spotykana moneta na notowaniach aukcyjnych. Zielonkawa patyna.
Gięty krążek.Bitkin 772-775 (R3) 

 CENA: 500 zł Stan: 3+

2444 | Niemcy, Bawaria - Maksymilian III Józef (1745–1777). Talar
1764, Monachium
Ciemna patyna.Davenport 1953 

 CENA: 120 zł Stan: 3
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2445 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian III Józef (1745-1777). Talar
1767 A, Amberg
Obiegowa sztuka.Davenport 1950 

 CENA: 100 zł Stan: 4

2446 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian III Józef (1745–1777). Talar
1775, Monachium
Obiegowa sztuka.Davenport 1953 

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

2447 | Niemcy, Brunszwik-Calenberg-Hannover. Jerzy III (1760-
1814), 24 grosze maryjne (2/3 talara) 1795 P.L.M. Clausthal
Patyna, rysy. Welter 2817, Knigge 3685 

 CENA: 150 zł Stan: 3+

2448 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August III. Talar 1794 IEC,
Drezno
Ciemna patyna. Ładny egzemplarz.Davenport 2701, Kahnt 1089 

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

2449 | Niemcy, Schleswig-Holstein. Sechsling 1851 NGC MS63 (2
MAX)
Pięknie zachowana moneta doceniona drugą najwyższą nota w rankingu NGC.AKS 13;
Jaeger 16 

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS63 (2 MAX)

2450 | Niemcy, Bawaria. Ludwik II (1864–1886). 10 marek 1873
D, Monachium
Resztki połysku, zabrudzenia, zapiłowanie na rancie, lekko podgięty krążek.Jaeger 193 

 CENA: 900 zł Stan: 3
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2451 | Niemcy, Saksonia - Altenburg. 5 marek 1903 A, Berlin -
RZADKIE
Moneta wybita na 50-lecie panowania. Rzadka pięciomarkówka. Lekko czyszczony
egzemplarz.  AKS 67; Jaeger 144 

 CENA: 500 zł Stan: 2/2-

2452 | Niemcy. 5 marek 1955 – RZADKIE
Friedrich von Schiller. Rzadka, wczesna pięciomarkówka, ryski w polu. Jaeger 389 

 CENA: 200 zł Stan: 2

2453 | Niemcy, Weimar, Bawaria, Prusy. 2-5 marek 1876-1925,
zestaw 4 sztuk 
Zróżnicowany zestaw monet z mennic Rheinlande, Monachium oraz Berlina.
Patyna. AKS 73; Jaeger 321; AKS 195; Jaeger 41; AKS 202; Jaeger 47; AKS 130; Jaeger
114

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

2454 | Niemcy Saksonia 2 marki 1909 Uni. Leipzig, Muldenhütten
- PIĘKNE
Wybite na 500-lecie uniwersytetu w Lipsku. Rzadsza dwumarkówka z kolorową patyną.
Piękne lustro, wspaniała prezencja.AKS 189; Jaeger 138 

 CENA: 120 zł Stan: 2+

2455 | Niemcy. Posrebrzany Żeton 5 marek 1888 dla firmy C.
GRIMM DELIKATESSEN
Pięknie zachowany. 

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2+

2456 | Niemcy, NRD. 5 marek 1983, zestaw 3 sztuk
Kościół Zamkowy w Wittemberdze. Dom w Eisleben w którym urodził się Marcin Luter.
Zamek Wartburg. Monety w stanie menniczym zapakowane w eleganckim czarnym
pudełku.KM 89, KM 90, KM 86

 CENA: 100 zł Stan: 1
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2457 | Norwegia. Karol XV. Medal 1870 - Wystawa przemysłowa
w Tromsø, srebro - RZADKOŚĆ
Rzadka wersja wybita w srebrze. Medal w zdobionej oprawie z uszkiem do
zawierzania. Średnica medalu: 41 mm, średnica z oprawą: 55 mm Kvist 45

 CENA: 2 000 zł Stan: 2-

2458 | Palau. 10 dolarów 2009 Bursztynowa Komnata – RZADKA
Rzadka moneta kolekcjonerska. Wtórnie wklejany bursztyn.Średnica 50 mm.

 CENA: 300 zł Stan: 1-

2459 | Rosja, ZSSR. 2 ruble 2019 Musati Karim NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.Piękny, menniczy egzemplarz z głębokim
lustrem i matowymi elementami reliefu.

 
CENA: 80 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

2460 | Rumunia, Mołdawia - księstwo. Aleksander I Dobry (1400-
1432) - lenno Polski. 1 1/2 Groats
Resztki połysku.

 CENA: 70 zł Stan: 3

2461 | Rumunia, Karol I (1866–1914). 5 bani 1884 B, Bukareszt
NGC MS63 BN - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Czekoladowa patyna.KM 19

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS63 BN

2462 | Rumunia, Michał I (1927–1930, 1940–1947). 500 lei 1946
NGC MS63 
Pięknie zachowane.KM 68

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS63
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2463 | Rumunia, Michał I (1927–1930, 1940–1947). 250 lei 1941
NGC MS62 
Pięknie zachowane.KM 59.3

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS62

2464 | Rumunia. Karol I (1866-1914). 2 lei 1910 NGC MS63 
Pięknie zachowana, delikatna patyna. KM 43

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS63

2465 | Rumunia. 1 leu 1949 NGC MS65
Pięknie zachowane.KM 78

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65

2466 | Serbia. Milan I (1882–1889). 20 dinarów 1882, Wiedeń
Rysy w polu, zachowany połysk.

 CENA: 1 600 zł Stan: 2/2-

2467 | Słowacja. 5 halerzy 1942 NGC MS63
Pięknie zachowane.KM 78

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS63

2468 | Szwajcaria. Talar 1622, St. Gallen
Przetarte tło.Davenport 4677

 CENA: 120 zł Stan: 3/4
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2469 | Szwajcaria. PRÓBA 2 franki 1936 B, Berno NGC SPECIMEN
DETAILS
Moneta z mennicy Berneńskiej. Prezencja lustrzanki – moneta próbna.Egzemplarz w
slabie NGC z notą DETAILS. KM 21

 CENA: 300 zł Stan: NGC SPECIMEN DETAILS

2470 | Szwajcaria. Frank 1914 NGC MS 65
Pięknie zachowana moneta co zostało docenione przez firmę gradingową NGC notą MS
65.KM# 24

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS65

2471 | Szwajcaria. 1 Rappen 1939 B, Berno NGC MS66 RB (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w skali NGC MS 66 RB (TOP POP) Piękny
jednorodny odcień czerwono-brązowy.KM 3; Divo 462

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS 66RB (MAX)

2472 | Szwajcaria. 5 franków 1848, Genewa – RZADKOŚĆ
Rzadka monet.Dwa drobne uderzenia na rancie, ale piękna prezencja. Nakład tylko
1176 sztuk.KM #137

 CENA: 700 zł Stan: 2

2473 | Szwajcaria, 5 franków 1876 Festiwal strzelecki Lausanne 
Rysy w polu, ślady czyszczenia. Rzadsza pięciofrankówka. Krause X# S13

 CENA: 200 zł Stan: 3+

2474 | Szwajcaria. 5 franków 1934, Freiburg – PIĘKNE
Moneta wybita z okazji turnieju strzeleckiego.Drobne ryski, ale zachowana świetna
prezencja, przypominająca lustrzankę. KM X S18

 CENA: 200 zł Stan: 1-

- www.aukcjamonet.pl -



2475 | Szwajcaria. 5 franków 1936 B, Berno – RZADSZE
Wyśmienicie zachowana moneta. Blask menniczy.KM 41

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

2476 | Szwajcaria. 5 franków 1939, Bern, Festiwal Strzelecki –
PIĘKNE
Festiwal strzelecki w Lucernie.Pięknie zachowane.KM-XS20

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

2477 | Szwajcaria. 5 franków 1939 Wystawa Narodowa w
Zurychu - PIĘKNIE
Wybite z okazji szwajcarskiej Wystawy Narodowej w Zurychu.Subtelna patyna, pięknie
zachowany.KM 43

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

2478 | Szwajcaria. 5 franków 1941 B, Berno
Wybite z okazji 650 rocznicy Konfederacji Szwajcarskiej.Pięknie zachowany
egzemplarz, stan menniczy. KM 44

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

2479 | Szwajcaria 5 Franków 1944 B, St. Jakob - MENNICZE
Menniczy egzemplarz. KM# 45

 CENA: 80 zł Stan: 1

2480 | Szwajcaria. 5 franków 1948 B, Berno - PIĘKNE
Wybite na 100 rocznicę utworzenia Konfederacji.Pięknie zachowane. Blask
menniczy.KM 48

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-
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2481 | Szwajcaria. 5 franków 1963 B, Berno - PIĘKNE
Pięknie zachowane, minimalne ryski w polu.KM 51

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

2482 | Szwecja. Krystyna (1632-1654). Talar 1641, Sztokholm
Ślad po zawieszce, poprawiane tło. Rzadsza moneta. AAH 12; Davenport 4523.

 CENA: 1 800 zł Stan: 3-

2483 | Szwecja. Medal na pogrzeb Karola XIV Jeana (Jean-
Baptiste Bernadotte), 1844 Sztokholm
Złotawa patyna. Połysk. Mikroryski w polu. Ładnie zachowany.

 CENA: 250 zł Stan: 2

2484 | Szwecja. Medal z okazji spotkania Królów Szwecji, Dani i
Norwegii w Malmo 1914
Ładnie zachowany.

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

2485 | Turcja. Mahmud II (1808-1839). Ałtyn 223 AH (1829 AD)
Lekko podgięty krążek. Sultan 1200; MWI 1301 

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

2486 | USA. Dolar 1878 S, San Francisco NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Patyna zachodząca od rantu. KM# 110 

 CENA: 150 zł
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2487 | USA. Dolar 1880 S, San Francisco MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Pięknie zachowana moneta.KM# 110 

 CENA: 150 zł

2488 | USA. Dolar 1887, Filadelfia NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC MS 64. Ciemna kolorowa patyna.KM# 110 

 CENA: 150 zł

2489 | USA. Dolar 1887, Filadelfia NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Piękny egzemplarz.KM# 110 

 CENA: 150 zł

2490 | USA. Dolar 1888, Filadelfia NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Pięknie zachowana moneta.KM# 110 

 CENA: 150 zł Stan: Ag

2491 | USA. Dolar 1889 Morgan, Filadelfia NNC MS64
Pięknie zachowana moneta w slabie NNC z zasłużoną notą MS 64KM 110 

 CENA: 200 zł Stan: Ag

2492 | USA. Dolar 1898 Filadelfia, NNC MS 64 
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Pięknie zachowana moneta.KM# 110 

 CENA: 150 zł Stan: Ag
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2493 | USA. Dolar 1901 O, Nowy Orlean NNC MS 64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Pięknie zachowane.KM# 110 

 CENA: 150 zł Stan: Ag

2494 | USA. Dolar 1904 O, Nowy Orlean NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Ciemna patyna. Pięknie zachowana
moneta.KM# 110 

 CENA: 150 zł

2495 | USA. Dolar 1921 Morgan, Filadelfia NNC MS65 PL
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 65 PL. Pięknie zachowane. Dopisek PR – PROOF
LIKE (jak lustrzanka).KM# 110 

 CENA: 200 zł

2496 | USA. Dolar 1921 Morgan, Filadelfia NNC MS65 PL
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 65. Pięknie zachowane. Dopisek PR – PROOF
LIKE (jak lustrzanka). KM# 110 

 CENA: 200 zł Stan: 2

2497 | USA. Dolar 1921 Morgan, Filadelfia NNC MS66
Moneta w slabie firmy National Numismatic Certification. Pięknie zachowane.KM 110 

 CENA: 200 zł Stan: 2/2+

2498 | USA. Dolar 1921, Filadelfia NNC MS65
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 65. Pięknie zachowana moneta.KM# 110 

 CENA: 200 zł
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2499 | USA. Dolar 1921 Morgan, Filadelfia NNC MS64
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 64. Patyna, osad. Piękny egzemplarz.KM# 110 

 CENA: 150 zł

2500 | USA. Dolar 1921 Morgan, Filadelfia NNC MS63
Moneta w slabie firmy NNC z notą MS 63. Punktowy osad. KM# 110 

 CENA: 120 zł

2501 | USA. 1 dolar 1988 Amerykański Srebrny Orzeł, zestaw 5
sztuk
Zestaw pięciu pięciodolarówek w menniczym stanie zachowania. Każda moneta to
uncja czystego srebra.KM 273 

 CENA: 400 zł

2502 | USA. 1 dolar 1987 Amerykański Srebrny Orzeł, zestaw 5
sztuk
Zestaw pięciu pięciodolarówek w menniczym stanie zachowania. Każda moneta to
uncja czystego srebra.KM 273 

 CENA: 400 zł

2503 | USA. 1 dolar 1988-1991 S, San Francisco, zestaw 4 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze wybite stemplem lustrzanym, monety w bardzo
ładnym pudełku mennicy San Francisco.

 CENA: 400 zł

2504 | Węgry, Matthias Corvinus (1458-1490). Goldgulden bez
daty, Nagy-Banya
Wada powierzchni.Friedberg 20; Pohl K 1-var.

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-

- www.aukcjamonet.pl -



2505 | Transylwania. Christoph Batory (1576-1581). Nottaler -
talar jednostronny 1580, Hermannstadt - RZADKI
Niezmiernie rzadki typ monety.Otwór z epoki.Davenport 8797; Resch 25

 CENA: 2 000 zł Stan: 3

2506 | Węgry, Transylwania. Michael I. Apafi (1661-1690). 6
denarów 1673 NE – RZADKI
Rzadki typ monety. Wytrawiona powierzchnia, uszkodzone obrzeże. Huszár 822.

 CENA: 500 zł Stan: 3-

2507 | Brytyjskie Borneo Północne. Cent 1884 H, Heaton NGC
MS64 BN (2 MAX)
Mennicza sztuka z czekoladową patyną. Moneta doceniona drugą najwyższa oceną w
rankingu NGC. Rzadkie w tym stanie zachowania. KM 2.

 CENA: 240 zł Stan: NGC MS64 BN (2 MAX)

2508 | Indie Brytyjskie. Wiktoria (1837–1901). Dolar 1898
Moneta wybita dla handlu z krajami Orientu. Nabite kontramarka. KM T5.

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

2509 | Wielka Brytania. Jerzy V (1910-1936). Trade dolar 1911,
Bombaj 
Rzadka moneta wybita dla handlu z krajami Orientu. Patyna.  Davenport 407, Krause
KM T5.

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

2510 | Wielka Brytania. Victoria (1837-1901). Medal 1883 -
Międzynarodowa Wystawa Rybołówstwa 
Srebrny medal Międzynarodowej Wystawy Rybołówstwa, autor: L. C. Wyon, J. Pinches i
L. F. Kolorowa patyna. BHM 3153; Eimer 1694.

 CENA: 200 zł
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2511 | Wielka Brytania, zestaw 7 monet
Zestaw siedmiu monet m.in. Korona, szylingi oraz pensy całość w kartonowym blistrze.

 CENA: 30 zł Stan: 1

2512 | Włochy, Bolonia. Sisto V (1585-1590) - RZADKIE

 CENA: 600 zł Stan: 3+

2513 | Watykan. Sede Vacante. Piastre 1700, Rzym
Załatany otwór, patyna. Rzadsza moneta.Berman 2330

 CENA: 300 zł Stan: 3-

2514 | Watykan. Pius VI (1774-1799). Piastra 1780, Rzym
Ciemna patyna. Dobra prezencja.Berman 2958

 CENA: 250 zł Stan: 3+

2515 | Watykan. Innocent XI (1676-1689). Piastra 1681, Rzym
Obiegowa sztuka. Patyna. Berman 2086

 CENA: 300 zł Stan: 3

2516 | Watykan. Clemens XI (1700-1721). 1/2 Piastra 1706, Rzym
Wiekowa patyna, resztki połysku. Bardzo ładny egzemplarz. Berman 2390.

 CENA: 400 zł Stan: 2-
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2517 | Watykan. Sede Vacante. Scudo 1758, Rzym
Manipulacje w polu, kolorowa patyna. Berman 2885

 CENA: 250 zł Stan: 3

2518 | Watykan. Innocentius XI (1676-1689). Teston II-1677 NGC
AU55 - RZADKIE
Wiekowa patyna.Berman 2100

 CENA: 800 zł Stan: NGC AU55

2519 | Włochy, Watykan. Gregorio XIII (1572-1585) Ancona –
Testone bez daty
Ładnie zachowane. Stara patyna.MIR 1217

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

2520 | Włochy, Watykan. Gregorio XIII (1572-1585) Testone bez
daty
Stara patyna.Berman 1172

 CENA: 120 zł Stan: 3

2521 | Włochy, Watykan. Clemente XIII (1758-1769). Testone
1767 - PIĘKNE
Pięknie zachowane ze wyraźnym blaskiem menniczym. Rzadkie w tym stanie
zachowania. Berman 2896.

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

2522 | Włochy, Watykan. Pius IV. (1559-1565). Testone
Ciemna patyna. Berman 1063.

 CENA: 200 zł Stan: 3
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2523 | Włochy, Watykan. Sixtvs V. (1585-1590). Testone 
Wiekowa patyna. Rzadsza moneta. Berman 1318.

 CENA: 200 zł Stan: 3

2524 | Włochy, Watykan. Sixtvs V. (1585-1590). Testone 1588
Wiekowa patyna. Berman 1329.

 CENA: 200 zł Stan: 3

2525 | Włochy, Watykan. Gregorio XIII (1572-1585) Testone bez
daty
Stara patyna. Berman 1259.

 CENA: 120 zł Stan: 3

2526 | Włochy, Watykan. Alexander VII (1655-1667). Giulio 1655,
Ferrara 
Ciemna patyna. Wady mennicze krążka. Berman 1934.

 CENA: 120 zł Stan: 3

2527 | Włochy, Watykan. Paul V (1605-1621). Testone
Kolorowa patyna. Pęknięty krążek - wada mennicza. Berman 1560.

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

2528 | Włochy, Watykan. Clemente VIII (1592-1605). Testone
Wiekowa patyna. Rzadsza moneta. Berman 1484.

 CENA: 500 zł Stan: 3
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2529 | Włochy, Watykan. Benedykt XIV (1740–1758). Scudo 1753
Ciemna patyna. Davenport 1459; Biaggi 2738.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

2530 | Watykan. Gregorio XVI (1831-1846). Scudo 1831 - ŁADNE
Piękna, kolorowa patyna. Połysk w tle. Berman 3274.

 CENA: 250 zł Stan: 2

2531 | Watykan. Gregorio XVI (1831-1846). Scudo 1834 - ŁADNE
Kolorowa patyna. Berman 3274.

 CENA: 250 zł Stan: 3+

2532 | Włochy, Watykan. Gregorio XVI (1831-1846). 30 Baiocchi
1834 – ŁADNE
Bardzo ładnie zachowane. Berman 3276.

 CENA: 120 zł Stan: 7,95 g Ag

2533 | Włochy, Watykan. Pius IX (1846–1878). Lira 1866 R, Rzym
Ładnie zachowane, delikatny osad.Berman 3341

 CENA: 50 zł Stan: 2+

2534 | Włochy, Sycylia. Carlo III (1720-1734) 1 Oncia, Palermo
Bardzo dobrze zachowane detale, blask menniczy. Spahr 52; Mont. 4.

 CENA: 1 400 zł Stan: 1-/2+

- www.aukcjamonet.pl -



2535 | Włochy. Sardynia. Karol Albert (1831–1849) 100 lirów
1834, Turyn
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Resztki połysku. Zacięcia na rancie. Friedberg
1138; Pagani 139.

 CENA: 8 500 zł Stan: 2-/3+

2536 | Włochy. Sardynia. Karol Albert (1831-1849) 100 Lirów
1835, Genua
Uderzenie na rancie. Friedberg 1139; Pagani 140.

 CENA: 8 500 zł Stan: 2

2537 | Włochy. Sardynia. Karol Feliks (1821–1831). 80 lirów
1827, Turyn
Rysy w polu, zachowany połysk. Pagani 32a; Friedberg 1132.

 CENA: 6 700 zł Stan: 2

2538 | Włochy. Sardynia. Karol Feliks (1821–1831). 80 lirów
1828, Turyn
Uderzenie na rancie. Pagani 32a; Friedberg 1132.

 CENA: 6 700 zł Stan: 2

2539 | Włochy, Sardynia. 20 lirów 1819, Torino
Rzadszy typ monety. Friedberg 1128; Pagani 4

 CENA: 2 000 zł Stan: 3

2540 | Włochy, Sardynia. 20 lirów 1820, Turyn - RZADKIE
Dobrej jakości szczegóły. Przetarte tło. Rzadka moneta. Montenegro 21; Pagani 8.

 CENA: 1 800 zł Stan: 3+
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2541 | Włochy, Sardynia. 20 lirów 1827, Turyn
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Fridberg 1136; Pagani 54.

 CENA: 1 600 zł Stan: 3+

2542 | Włochy. Umberto I (1878–1900), 20 lirów 1882 R, Rzym
NGC MS63
Wyśmienicie zachowana moneta.Friedberg 21; Pagani 578

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC MS63

2543 | Włochy, Sardynia. Vittorio Emanuele I (1802-1821). 5
lirów 1820 L, Turyn NGC AU53 - RZADSZE
Atrakcyjna sztuka z resztkami połysku menniczego. Rzadsza moneta. Pagani 11.

 CENA: 400 zł Stan: NGC AU53

2544 | Włochy. Wiktor Emanuel III (1900–1943). 2 liry 1914, Rzym
NGC AU58
Pięknie zachowane. KM 55; Pagani 737.

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU58

2545 | Włochy. Wiktor Emanuel III (1900–1943). 2 liry 1916, Rzym
NGC AU58
Pięknie zachowane.  KM 55; Pagani 739.

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU58

2546 | Włochy, Wiktor Emanuel III. 10 centymów 1911, Rzym NGC
MS63 
100 lecie proklamacji Królestwa Włoch. Pięknie zachowana moneta. Czekoladowa
patyna. Pagani 863.

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS63
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2547 | Watykan. Grzegorz XVI (1831-1846). 1 Baiocco 1841 R,
Rzym NGC MS63 BN (2MAX)
Pięknie zachowana moneta co zostało docenione przez firmę NGC drugą najwyższą
notą na świecie MS 63. Egzemplarz otrzymał również dopisek BN oznaczającym piękny
brązowy odcień na powierzchni monety. Berman 3291, Pagani 269.

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63 BN (2 MAX)

2548 | Watykan Medal 1804 Papież Pius VII
Brązowy medal papieski autorstwa. J. P. Droz i L. Jaley. wybity na dowód papieskiego
uznania dla cesarza Napoleona. Patyna. Obity rant. Bramsen 350.

 CENA: 60 zł Stan: 3+

2549 | Wyspy Cooka 5 dolarów 2009 Malarze świata - Jan
Vermeer NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.  Piękny, menniczy egzemplarz. W monecie
osadzona perła. Egzemplarz z kolekcji Malarze Świata. Wymiary 30 x 38 mm.

 
CENA: 150 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

(MAX)

- www.aukcjamonet.pl -



REGULAMIN AUKCJI

§ 1. Postanowienia wstępne

1.	 Organizatorem aukcji jest Michał Niemczyk 
prowadzący działalność gospodarczą pod firmą 
Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk, 
ul. Żelazna 67 lok.  22, 00-871 Warszawa, NIP 
113-271-52-51,numer telefonu (+48) 620 45 
74, adres poczty elektronicznej: niemczyk@
niemczyk.pl zwany dalej Domem Aukcyjnym.
2.	 Aukcja odbędzie się w Warszawie w 
miejscu i terminie wskazanym w katalogu 
zamieszczonym na stronie internetowej Domu 
Aukcyjnego www.aukcjamonet.pl
3.	 Dom Aukcyjny zastrzega sobie możliwość 
odwołania lub przesunięcia terminu aukcji w 
przypadku zaistnienia sytuacji losowych, których 
nie dało się wcześniej przewidzieć.

§ 2. Przedmioty sprzedaży aukcyjnej

1.	 Przedmiotem aukcji są rzeczy ruchome o 
charakterze kolekcjonerskim, w szczególności 
monety,banknoty medale, odznaczenia lub 
inne przedmioty kolekcjonerskie (dalej: obiekty) 
wystawione do sprzedaży przez ich właścicieli.
2.	 Opisy obiektów wraz z ceną wywoławczą 
są prezentowane w katalogu aukcyjnym 
publikowanym na stronie www.aukcjamonet.
pl. Opisy obiektów zawartych w katalogu mogą 
być uzupełniane lub zmieniane do momentu 
rozpoczęcia licytacji.
3.	 Informacje o obiektach prezentowane 
w katalogu aukcyjnym nie stanowią oferty w 
rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego, 
stanowią one zaproszenie do zawarcia umowy 
sprzedaży w rozumieniu art. 71 Kodeksu 
cywilnego.
4.	 Dom Aukcyjny gwarantuje zgodność 
cech obiektów opisanych w katalogu ze stanem 
faktycznym oraz ich autentyczność, chyba że w 
opisie danego przedmiotu zaznaczono inaczej.
5.	 Wystawione obiekty nie są objęte 
jakimkolwiek postępowaniem sądowym i 
skarbowym, są wolne od zajęcia i zastawu oraz 
innych ograniczonych praw rzeczowych, a także 
nie są przedmiotem jakichkolwiek roszczeń osób 
trzecich. 
6.	 Z uwagi na brak możliwości oddania 
wszystkich cech danego obiektu w katalogu, 
Dom Aukcyjny zachęca zainteresowanych do 
osobistego zapoznania się z ich stanem przed 
rozpoczęciem aukcji.
7.	 Dom Aukcyjny może wycofać przedmiot 
aukcji bez podania przyczyny.
8.	 Dom Aukcy jny  n ie  podnos i 
odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne 
oferowanych obiektów, jak również za ich wady 
prawne. 

§ 3. Warunki przystąpienia do aukcji

1.	 W aukcji może wziąć udział każda osoba 
fizyczna, która posiada pełną zdolność do 
czynności prawnych, a także osoba prawna 
oraz jednostka organizacyjna nie posiadająca 
osobowości prawnej, ale posiadająca zdolność 
prawną.
2.	 Do procedury aukcyjnej dopuszczone 
będą jedynie osoby fizyczne lub osoby prawne 
bądź jednostki organizacyjne, które przed jej 
rozpoczęciem dokonają skutecznego zapisu na 
aukcję (dalej: Uczestnik). 
3.	 Zapis może być dokonany w siedzibie 
Domu Aukcyjnego, a także za pomocą formularza 
rejestracyjnego dostępnego na platformie 
aukcyjnej działającej pod adresem internetowym 
www.aukcjamonet.pl Zainteresowany może 
również dokonać zapisu wysyłając na adres 
poczty elektronicznej niemczyk@niemczyk.
pl stosowną wiadomość wraz z podaniem 
swoich danych osobowych obejmujących: 
imię, nazwisko, nr telefonu, adres poczty 
elektronicznej,najpóźniej na 2 dni przed 
planowanym rozpoczęciem aukcji
4.	 Uczestnik aukcji otrzymuje kredyt 
wydatków na aukcję, powyżej którego nie 
może on licytować. Kredyt dotyczy wszystkich 
wydatków w trakcie aukcji, a nie poszczególnych 
obiektów lub dni aukcji.
5.	 Uczestnik aukcji może wnosić o 
podniesienie kredytu wydatków, przy czym 
Dom Aukcyjny może uzależnić jego zwiększenie 
od wpłacenia określonego wadium,które w 
przypadku wygrania licytacji przez Uczestnika 
zostanie zaliczone na poczet ceny nabycia 
obiektu. W pozostałych przypadkach wadium 
jest zwracane Uczestnikowi z zastrzeżeniem § 
12 ust. 4 zd. 2.
6.	 Przepisy ustawy z dnia 1 marca 2018 
r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz 
finansowaniu terroryzmu (t.j. Dz.U. z 2021 
r. poz. 1132) zobowiązują Dom Aukcyjny do 
rozpoznania ryzyka a także stosowania środków 
bezpieczeństwa finansowego, o których mowa w 
art. 34 ust. 1 tejże ustawy. Realizując obowiązek 
ustawowy Dom Aukcyjny przed sfinalizowaniem 
transakcji może wymagać od Uczestnika podania 
dodatkowych danych osobowych i informacji 
ponad dane wskazane przy zapisie na aukcję. 
7.	 Dom Aukcyjny może odmówić 
dopuszczenia do udziału w aukcji osób w 
stosunku do których zachodzi niewyjaśniona 
wątpliwość co do ich tożsamości, możliwości 
zawarcia przez nie ważnej umowy sprzedaży, 
podejrzenie możliwości popełnienia czynu 
zabronionego lub gdy dana osoba swoim 
zachowaniem może zakłócać prawidłowy 
przebieg aukcji. Dom Aukcyjny może również 
odmówić dopuszczenia do udziału w aukcji 
osoby, która wcześniej nie wywiązała się ze 
swoich zobowiązań w stosunku do Domu 
Aukcyjnego lub istnieją uzasadnione wątpliwości 
co do jej wypłacalności. 



8.	 Dom Aukcyjny gwarantuje poufność 
złożonych ofert oraz danych osobowych 
Uczestników aukcji i właścicieli sprzedawanych 
obiektów.

§ 4. Udział osobisty

1.	 Uczestnik dopuszczony do aukcji 
otrzymuje indywidualny numer (dalej: 
identyfikator), którym posługuje się w trakcie 
licytacji w celu akceptacji kolejnych postąpień i 
jest zobowiązany okazać go na każde wezwanie.
2.	 Uczestnik aukcji jest odpowiedzialny za 
skutki użycia identyfikatora przez osobę trzecią.

§ 5. Licytacja telefoniczna
1.	 Uczestnik, który zgłasza chęć uczestnictwa 
w licytacji telefonicznej jest zobowiązany do 
wskazania obiektów, które zamierza licytować 
oraz numeru swojego telefonu, pod który Dom 
Aukcyjny zadzwoni w czasie aukcji. Licytacja 
telefoniczna może być nagrywana, a złożenie 
zlecenia jest równoznaczne z wyrażeniem zgody 
na nagrywanie rozmowy telefonicznej. Na 
wypadek trudności z połączeniem telefonicznym 
Uczestnik może określić na zleceniu limit, 
do którego Dom Aukcyjny będzie licytować 
pomimo braku połączenia. Jeśli żaden limit 
nie jest określony na zleceniu, wówczas w 
takim przypadku Dom Aukcyjny uznaje, że 
zainteresowany oferuje przynajmniej cenę 
wywoławczą.
2.	 Zawiadomienie o chęci wzięcia udziału 
w licytacji telefonicznej zgłaszane jest do Domu 
Aukcyjnego nie później niż na 24 godziny przed 
terminem aukcji.
3.	 Dom  Aukc y j n y  n i e  pono s i 
odpowiedzialności za skutki wynikające z 
trudności z dostępem do sieci telefonicznej 
będące po stronie Uczestnika, jeżeli nie uda mu 
się po trzech próbach nawiązać telefonicznego 
połączenia z Uczestnikiem.

§ 6. Licytacja w imieniu Uczestnika

1.	 Uczestnik może zlecić Domowi 
Aukcyjnemu licytowanie w jego imieniu 
wybranych obiektów do kwoty maksymalnej, 
oznaczonej w zleceniu. Dom Aukcyjny będzie 
licytował według postąpień oraz do wysokości 
określonego limitu ceny.
2.	 Zlecenie licytacji należy dostarczyć 
osobiście do siedziby Domu Aukcyjnego lub za 
pośrednictwem poczty elektronicznej na adres 
niemczyk@niemczyk.pl, nie później niż na 24 
godziny przed rozpoczęciem aukcji.

§ 7. Licytacja online (przez Internet w czasie 
rzeczywistym)

1.	 D om  Au k c y j n y  u do s t ę pn i a 
zainteresowanym możliwość licytacji w czasie 
rzeczywistym przez Internet za pośrednictwem 
platformy aukcyjnej razem z Uczestnikami 
zgromadzonymi na sali aukcyjnej.
2.	 Warunkiem uczestnictwa w aukcji w sposób 
opisany w ust. 1 powyżej, jest zarejestrowanie 
sięprzez Uczestnika na platformie aukcyjnej 
za pośrednic twem strony internetowej 
www.aukcjamonet.pl oraz spełnienie przez 
niego wymagań technicznych określonych w 
Regulaminie platformy znajdującego się pod 
adresem internetowym www.niemczyk.pl
3.	 Wszelkie działania podejmowane 
przez osoby trzecie, które mają dostęp do 
urządzenia końcowego Uczestnika podczas 
aktywnego zalogowania się do licytacji online, są 
odnotowywane jako działania tego Uczestnika. 
Ponosi on wyłączną odpowiedzialność za 
konsekwencje udostępnienia urządzenia 
końcowego innym osobom lub pozostawienia 
go bez nadzoru.
4.	 Dom  Aukc y j n y  n i e  pono s i 
odpowiedzialności za ewentualne problemy w 
przebiegu aukcji spowodowane brakiem dostępu 
do Internetu przez Uczestnika lub inne problemy 
techniczne będące po jego stronie.
5.	 Przystępując do licytacji Uczestnik poprzez 
klikniecie przycisku z wyświetloną na nim kwotą 
składa wiążącą ofertę zakupu licytowanego 
obiektu i akceptuje cenę w kwocie ukazanej na 
przycisku. Kliknięcie na przycisk ma taką samą 
wagę jak podniesienie identyfikatora na sali 
aukcyjnej.	
6.	 Po zakończeniu aukcji Uczestnik licytacji 
online otrzyma podsumowanie dokonanych 
zakupów na adres poczty elektronicznej podany 
przy zapisie na aukcję.

§ 8. Przebieg aukcji

1.	 Aukcja jest prowadzona w języku polskim 
i zgodnie z prawem obowiązującym na terenie 
Rzeczypospolitej Polskiej. Ceny na aukcji są 
podawane w polskich złotych.
2.	 Licytację prowadzi osoba wyznaczona 
przez Dom Aukcyjny (dalej Aukcjoner). Decyzje 
Aukcjonera podjęte w czasie aukcji są ostateczne.
3.	 Aukcjoner określa postąpienia(zmiany 
ceny obiektu podczas licytacji) według progów 
publikowanych w katalogu na stronie danego 
obiektu lub według własnego uznania. Jest 
on uprawniony do rozstrzygania kolejności 
zgłoszonych ofert, zarówno z sali aukcyjnej jak 
i z Internetu czy oferty telefonicznej,rozstrzyga 
wszelkie spory, wskazuje nabywcę obiektu.
4.	 Aukcjoner może, w zależności od 
zainteresowania obiektem,rozpocząć licytację 
od ceny wywoławczej niższej lub wyższej od 
ceny obiektu zawartej w katalogu.
5.	 Oferta Uczestnika aukcji jest wiążąca po 
zaakceptowaniu jej przez Aukcjonera.



6.	 Oferta złożona w toku aukcji przestaje 
wiązać, jeżeli inny Uczestnik złoży ofertę wyższą 
i zostanie ona przyjęta przez Aukcjonera, także 
w sposób dorozumiany.
7.	 Aukcjoner ma prawo, o ile uzna to za 
niezbędne, wycofać ofertę, odmówić przyjęcia 
oferty,wycofać obiekt, cofnąć licytację 
do wskazanego momentu lub ponownie 
zaproponować obiekt do licytacji.
8.	 Aukcjoner ma prawo nie przyjąć oferty, 
która łącznie z wcześniejszymi zwycięskimi 
ofertami na tej aukcji, przekroczy wysokość 
kredytu wydatków danego Uczestnika. 
9.	 Zakończenie licytacji danego obiektu 
następuje po zatwierdzeniu wylicytowanej ceny 
(dalej przybicie)o czym Aukcjoner informuje 
Uczestników licytacji.
10.	 Przybicie dokonane przez Aukcjonera jest 
równoznaczne z zawarciem umowy sprzedaży 
pomiędzy Domem Aukcyjnym a zwycięzcą 
licytacji.

§ 9. Płatności

1.	 Do wylicytowanej kwoty doliczana 
jest opłata aukcyjna oraz ewentualne opłaty 
dodatkowe wynikające z oznaczeń katalogowych. 
2.	 Opłata aukcyjna wynosi 20% wartości 
przybicia i zawiera podatek od towarów i usług 
(VAT)
3.	 Do opłat dodatkowych zalicza się 
ewentualne koszty transportu i ubezpieczenia 
przesyłki.
4.	 Jeśli w chwili licytacji obiekt znajduje się 
poza terenem UE, do ceny końcowej doliczony 
zostanie 8% podatek VAT o czym Dom Aukcyjny 
informuje każdorazowo w opisie danej pozycji.
5.	 Kwota wylicytowana,opłata aukcyjna 
oraz opłaty dodatkowe stanowią cenę nabycia 
przedmiotu licytacji. Cena nabycia stanowi cenę 
brutto.
6.	 Prawo własności obiektu przechodzi 
na nabywcę z chwilą zapłacenia pełnej ceny 
nabycia.
7.	 Zapłata ceny nabycia jest możliwa 
bezpośrednio po aukcji w miejscu licytacji lub 
w terminie 7 dni od zakończenia aukcji. 
8.	 Wydanie wylicytowanego obiektu nastąpi 
po zapłacie na rzecz Domu Aukcyjnego pełnej 
ceny nabycia.
9.	 Dom Aukcyjny może naliczyć dodatkowo 
opłatę za przechowanie wylicytowanego obiektu 
począwszy od 8 dnia od zakończenia aukcji, 
jeżeli nie zostanie on w tym czasie odebrany lub 
zwycięzca aukcji nie opłaci należnego kosztu 
przesyłki.
10.	 Wszystkie płatności są przyjmowane w 
polskich złotych. 

11.	 Dom Aukcyjny dopuszcza możliwość 
rozliczeń transakcji w euro (EUR) lub dolarach 
amerykańskich (USD) po wcześniejszym 
uzgodnieniu szczegółów z zainteresowanym. 
Uczestnicy biorący udział w licytacji online mają 
możliwość dokonania wyboru waluty w jakiej 
chcą licytować spośród walut dostępnych na 
platformie aukcyjnej.
12.	 Akceptowanymi formami płatności są: 
przelew bankowy lub gotówka.
13.	 Dom Aukcyjny akceptuje płatności 
gotówkowe jedynie dla zamówień o 
równowartości poniżej 10.000 EURO.
14.	 W przypadku przelewów za dzień zapłaty 
rozumie się wpływ środków na rachunek 
bankowy Domu Aukcyjnego. Wpłat można 
dokonywać na rachunek bankowy:

a)	 dla wpłat złotówkowych: Bank Pekao S.A.
43 1240 6292 1111 0010 6046 2122[PLN]
b)	 wpłat walutowych: Bank Pekao S.A.
SWIFT: PKOPPLPW
PL85 1240 6292 1978 0010 6046 2151[EURO] 
PL68 1240 6292 1787 0010 60462210 [USD]         

§ 10. Odbiór lub dostawa przedmiotu aukcji

1.	 Odbiór zakupionych obiektów odbywa 
się w miejscu przeprowadzania aukcji lub w 
siedzibie Domu Aukcyjnego, po wcześniejszym 
uzgodnieniu z nabywcą szczegółów odbioru.
2.	 Na życzenie nabywcy Dom Aukcyjny może 
wysłać obiekt pod wskazany przez niego adres.
3.	 W przypadku wysyłki obiektu nabywca 
ponosi koszty jego dostawy. Może on dokonać 
wyboru spośród opcji zaproponowanych przez 
Dom Aukcyjny bądź samodzielnie wskazać 
sposób dostawy.

§ 11. Reklamacje

1.	 Wszelkie reklamacje rozpatrywane są 
zgodnie z przepisami prawa polskiego.
2.	 Reklamacja może zostać złożona w 
terminie 14 dni od dnia zawarcia umowy 
sprzedaży.
3.	 Reklamacja powinna zostać złożona 
w formie pisemnej i powinna zawierać dane 
nabywcy oraz uzasadnienie.
4.	 W przypadku uznania reklamacji, nabywca 
zobowiązany jest zwrócić obiekt na swój koszt 
w stanie niezmienionym. Dom Aukcyjny dokona 
na rzecz nabywcy zwrotu kwoty zakupu i opłaty 
aukcyjnej.

§ 12. Prawo odstąpienia
1.	 Nabywca obiektu będący konsumentem 
ma prawo odstąpić od umowy zawartej na 
odległość lub poza siedzibą Domu Aukcyjnego 
w terminie 14 dni od jej zawarcia bez podania 
jakiejkolwiek przyczyny, z zastrzeżeniem ust. 2 
niniejszego paragrafu.



2.	 Aukcje organizowane przez Dom 
Aukcyjny są aukcjami publicznymi w 
rozumieniu art. 2 pkt. 6 ustawy z dnia 
30 maja 2014 r. o prawach konsumenta. 
Na podstawie art. 38 pkt 11 tejże ustawy 
Nabywcom będącym konsumentami,którzy 
zawarli umowę sprzedaży w drodze aukcji 
publicznej osobiście lub przy użyciu 
środków bezpośredniego porozumiewania 
się na odległość nie przysługuje prawo do 
odstąpienia od umowy.
3.	 Dom Aukcyjny jest uprawniony do 
odstąpienia od umowy sprzedaży, jeżeli nie 
może zastosować środków bezpieczeństwa, 
o których mowa w art. 34 ust. 1 Ustawy o 
przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz 
finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018 
r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 723).
4.	 Dom Aukcyjny może odstąpić od 
umowy sprzedaży w przypadku braku zapłaty 
w terminie określonym w § 8 ust. 10 powyżej. 
W takim przypadku wadium wniesione przez 
Uczestnika zgodnie z § 3 ust. 5 nie podlega 
zwrotowi.

§ 13. Prawa autorskie

Prawa autorskie do wszystkich zdjęć,  
ilustracji  i tekstów związanych z obiektem, 
sporządzonych przez lub dla Domu 
Aukcyjnego, włączając zawartość katalogów, 
stanowią własność Domu Aukcyjnego. Nie 
mogą być one wykorzystane przez Nabywcę 
ani inne osoby bez uprzedniej pisemnej zgody 
Domu Aukcyjnego.

§ 14. Ograniczenia prawne

1.	 Dom Aukcyjny informuje, że zgodnie 
z art. 51 ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o 
ochronie zabytków i opiece nad zabytkami 
jednorazowego pozwolenia na stały wywóz 
zabytku za granicę wymagają m.in. kolekcje o 
znaczeniu historycznym, paleontologicznym, 
etnograficznym lub numizmatycznym, których 
wartość jest wyższa niż 16 000 zł.
2.	 Obowiązek uzyskania stosownych 
pozwoleń wywozowych spoczywa na 
zwycięzcy licytacji. Dom Aukcyjny nie 
pośredniczy w procedurze uzyskania 
pozwolenia wskazanego powyżej.
3.	 Brak uzyskania zezwolenia na wywóz 
obiektu za granicę nie zwalnia nabywcy z 
obowiązku zapłaty za zakupione obiekty. 
4.	 Dom Aukcyjny informuje, że na 
podstawie art. 20 ust. 2 ustawy z dnia 21 
listopada 1996 r. prawo pierwokupu zabytku 
sprzedawanego na aukcji przysługuje muzeum 
rejestrowanemu po cenie wylicytowanej 
ustalonej po przybiciu oferty.

§ 15. Dane osobowe

1.	 Dom Aukcyjny jako administrator 
danych osobowych zobowiązuje się 
podjąć wszelkie konieczne środki 
techniczne i organizacyjne odpowiednie 
do stopnia zagrożenia, w celu zapewnienia 
bezpieczeństwa wszystkich danych 
osobowych i treści przekazywanych przez 
Uczestnika w związku z jego udziałem w aukcji.
2.	 Dane Osobowe przetwarzane są 
zgodnie z postanowieniami Rozporządzenia 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r., w 
sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w 
sprawie swobodnego przepływu takich 
danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE 
(RODO) oraz Ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o 
ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2018 r. 
poz. 1000)”. 
3.	 Szczegółowe zasady dotyczące 
przetwarzania danych osobowych zawarto 
w Klauzuli informacyjnej RODO.

§ 16. Postanowienia końcowe

1.	 Regulamin aukcji nie wyłącza oraz nie 
ogranicza żadnych uprawnień Uczestnika 
będącego konsumentem, które przysługują 
mu na mocy bezwzględnie obowiązujących 
przepisów prawa. W przypadku sprzeczności 
pomiędzy postanowieniami Regulaminu aukcji 
a bezwzględnie obowiązującymi przepisami 
prawa, przyznającym konsumentom 
określone uprawnienia, pierwszeństwo mają 
te przepisy.
2.	 W razie zmiany lub unieważnienia 
któregokolwiek z postanowień Regulaminu 
aukcji decyzją kompetentnego organu lub 
sądu, pozostałe jego postanowienia pozostają 
w mocy i są wiążące dla Domu Aukcyjnego i 
Uczestników.
3.	 Prawem właściwym dla umowy 
sprzedaży pomiędzy Domem Aukcyjnym 
a Nabywcą jest prawo polskie.
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